Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №8 «Теремок» общеразвивающего вида» г. Нурлат Республика Татарстан

Принят

На педагогическом совете

МАДОУ «Детский сад №8 « Теремок »

Протокол № 1 от 31.08.2022 г

Введено в действие приказом

МАДОУ «Детский сад №8 «Теремок»

Nº/1401 31.08.20222

Заведующий МАДОУ

Детский сад №8 «Теремок»

ПЛАН

воспитательно-образовательной работы на 2022-2023 учебный год

ОГЛАВЛЕНИЕ

№ раз-	Наименование раздела	Стр.
дела		
	Цели и задачи детского сада на 2022-2023 учебный год	1
	Содержание плана работы учреждения на 2022-2023 учебный год	1
1	План основных мероприятий	1
1.1	Работа с кадрами	1
1.2.	Совещания при заведующем	3
1.3.	Разработка локальных, распорядительных актов и служебных документов	4
1.4	Организация труда и оформление кадровых документов	5
1.5.	Обновление локальных актов, служебных документов	5
2.	Организационно – методическая работа	5
2.1.	Методическая работа	5
2.2.	Повышение теоретического уровня и деловой квалификации педагогов.	6
2.3.	Темы педагогов по самообразованию	7
2.4.	Подготовка и проведение аттестации педагогических работников	7
2.5.	Дистанционные образовательные технологии	8
2.6.	Педагогические советы	9
2.7.	План работы с молодыми специалистами	11
2.8.	Психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса	12
2.9.	Деятельность педагогического коллектива, направленная	13
	на совершенствование воспитательно – образовательного процесса	
2.10	Работа по преемственности ДОО со школой	13
2.11	Работа с одаренными детьми	14
2.12	Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма	15
2.13	План работы по исполнению закона Республики Татарстан	15
	«О государственных языках РТ и других языках в РТ»	
	реализация УМК по обучению детей двум государственным языкам РТ, «Реги-	
	ональной программы дошкольного образования»	
2.14	Физкультурно-оздоровительная работа в ДОО	18
2.15	План спортивных развлечений и досугов	19
2.16	Основы безопасности жизнедеятельности детей	21
2.17	Работа по охране прав детства	21
2.18	Тематические недели, дни	22
3.	Работа с семьями воспитанников	23
3.1.	Аналитический блок	24
3.2.	Планирование работы с семьями воспитанников	24
3.3.	Общие родительские собрания	25
3.4.	Работа консультационного центра	25
3.5.	Работа с родителями в группах	26
	Первая младшая группа	26
	Младшая группа	31
	Средняя группа	32
	Старшая группа	35
	Подготовительная группа «А»	38
	Подготовительная группа «Б»	42

4.	Контроль, руководство педагогическим процессом	47
4.2.	Контроль и оценка деятельности	48
5.	Административно-хозяйственная деятельность и безопасность	50
5.1.	Антитеррористическая защищенность	50
5.2.	Пожарная безопасность	50
5.3.	Организация ГО и предупреждение ЧС	53
5.4.	Хозяйственная деятельность	55

Цели и задачи детского сада на 2022/2023 учебный год

По итогам анализа деятельности детского сада за прошедший год, с учетом направлений программы развития, внедрения рабочей программы воспитания и изменений законодательства приоритетными на 2022-2023 учебный год будут:

МЕТОДИЧЕСКАЯ ТЕМА «Формирование цифровой образовательной среды в образовательной организации как условие подготовки всесторонне развитого выпускника, обладающего необходимым набором компетенций»

ЦЕЛЬ: Воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации посредством внедрения современных образовательных технологий.

ЗАДАЧИ:

- 1. Продолжать работу по обеспечению антитеррористической защищенности детского сада.
- 2. Развивать эффективную систему выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи через партнерскую деятельность с родителями и социумом.
- 3. Активизировать работу консультационного центра, используя инновационные формы и технологии.
- 4..Повышение уровня профессионального мастерства педагогов в реализации современ ных цифровых технологий, участия в республиканских конкурсах и грантах.

Содержание плана работы учреждения на 2022- 2023 учебный год 1.План основных мероприятий

1.1 Работа с кадрами.

	1.1 габота с кадрами.			
№	Содержание	Срок	Ответственный	
п/п				
1.	Текущие инструктажи по ОТ, ТБ и охране жиз-	Сентябрь	Заведующий ДОУ	
	ни и здоровья детей.			
2.	Производственное собрание «Правила внутрен-		Заведующий ДОУ	
	него трудового распорядка».			
3.	Выбор тем по самообразованию.		Ст. воспитатель	
4.	Регистрация на курсы повышения квалификации			
5.	Составление графика аттестации, плана работы			
	по аттестации.			

1.	Подготовка групп МАДОУ к зиме.	Октябрь	Завхоз
2.	Составление планов работы педагогов по само-		Ст. воспитатель
3.	образованию.		Комиссия по ОТ
4.	ТБ на кухне, работа с электроприборами.		Завхоз
5.	Прачечная, электромашины.		
1.	Обсуждение действий персонала в ЧС, при	Ноябрь	Заведующий ДОУ
2.	угрозе террористических актов.		Завхоз
2.	Усиление пропускного и внутриобъектового		Ст. воспитатель
3.	режима. Подготовка здания к зиме, уборка территории.		Ст. воспитатель
3.	Работа воспитателей по самообразованию.		Ст. воснитатель
4.	Посещение молодыми специалистами занятий		Заведующий ДОУ
5.	опытных педагогов.		Заведующий до з
J.	Обсуждение роли помощника воспитателя в		
6.	воспитательно – образовательном процессе.		
0.	Новый порядок прохождения медосмотров.		
1.	Техника безопасности при проведении новогод-	Декабрь	Заведующий ДОУ
1.	них елок.	декиоры	заведующий доз
2.	Об организации и проведении новогодних		Профком
	праздников для сотрудников и их детей.		1 1
3.	Посещение методических объединений, семина-		
4.	ров		Ст. воспитатель
	Консультация по проведению новогодних		
5.	праздников.		Заведующий ДОУ
	Роль помощника воспитателя в просвещении		Воспитатели
6.	родителей.		
	Работа по оформлению ДОУ к Новому году		
1.	Консультирование по охране жизни и здоровья	Январь	Ст. медсестра
	детей в зимний период (лед, сосульки).		
2.	Производственное собрание по итогам выпол-		Профком
	нения соглашения по ОТ.		
3.	Вакцинирование		Ст. воспитатель
4.	Обсуждение новинок методической литературы.		Творческая группа
	Смотр-конкурс на самый лучший участок		
1.	Профилактика гриппа в МАДОУ в период эпи-	Февраль	Ст. медсестра
	демиологического неблагополучия.		
2.	Рейд по ОТ и ТБ сотрудников.		Заведующий ДОУ
3.	Подготовка к празднованию 8 Марта.		Муз.рук
4.	Изучаем СанПиН. Требования к санитарному		Ст. медсестра
	содержанию помещений и дезинфекционные		
_	мероприятия. Профилактика гельминтозов.		
5.	Просмотр личных дел		Профком
1.	Работа по составлению инструкций и обновле-	Март	Заведующий ДОУ
_	нию инструктажей.		
2.	Санитарное состояние групп – взаимопроверка.		Ст. медсестра
	П		(сан тройка)
3.	Празднование международного женского дня.		Ст. воспитатель
4.	Правила внутреннего трудового распорядка.		Профком

1. 2. 3. 4. 5.	Рейд администрации и профкома по ОТ и ТБ. Субботники, подготовка рассады для цветников. Просмотр итоговых занятий по группам. Экологические субботники по уборке территории. Выполнение санэпидрежима. Работа по упорядочению номенклатуры дел. Проведение инструктажей к летней оздоровительной работе. Переход на летний режим работы. Составление годовых отчетов.	Май	Профком Завхоз Ст. воспитатель Завхоз Ст. медсестра Заведующий ДОУ Заведующий ДОУ Ст. воспитатель
4. 5. 6. 7.	Организация выпуска детей в школу. Смотр — конкурс по благоустройству и озеленению территории Закупка материалов для ремонтных работ. Соблюдение санэпидрежима в летний период.		Заведующий ДОУ Ст. медсестра
	1.2 Совещания при заведую	щем ДОУ.	
1	«Деловой понедельник»	Еженедельно	Заведующий ДОУ
4	Итоги городской августовской конференции работников образования, ознакомление с планом работы МКУ «Управление образования» О проведении родительского собрания Об организации платных доп. услуг Об аттестации педагогических работников Организация работы консультационного центра Проведение инструктажа по охране жизни и здоровья детей. Об организации осенних работ по благоустройству территории ДОУ Об организации деятельности консультационного центра	Сентябрь	Заведующий ДОУ, ст. воспитатель Заведующий ДОУ, зам. зав. по ХР ст. воспитатель
5	Результат оперативного контроля по реализации ФГОС ДО и УМК Анализ проведения осенних утренников О праздновании «Дня матери», «Дня пожилых людей»	Ноябрь	Заведующий ДОУ ст. воспитатель
	Об организации подписки О результатах рейда по ПБ и ТБ	п	профком
6	О результатах оперативного контроля за ноябрь месяц Анализ заболеваемости за 1 квартал Об организации Новогодних праздников Инструктаж по безопасному проведению Новогодних праздников, анти терраристической защищенности, усилении пропускного режима.	Декабрь	Зав. ДОУ, ст. воспитатель, завхоз ст.медсестра

7	Анализ проведения Новогодних утренников	январь	Зав. ДОУ
	О результатах оперативного контроля за де-		ст. воспитатель
	кабрь месяц		
	О сотрудничестве ДОУ и СОШ		
	Анализ деятельности консультационного		
	центра		
8	О результатах оперативного контроля за ян-	Февраль	Заведующий ДОУ
	варь месяц		
	Анализ проверки по питанию		медсестра
	О проведении мероприятий ко Дню Защит-		OT DOORWESTAN
	ника Отечества.		ст. воспитатель
9	О состоянии заболеваемости за квартал	Март	Заведующий ДОУ
	О подготовке ДОУ к паводковым мероприя-	1	
	ТИЯМ		ст. воспитатель
	Анализ проведения утренников, посвящён-		
	ных 8 марта		
10	О результатах подготовки детей к школе	Апрель	Заведующий ДОУ
	Анализ проведения практического занятия		
	по эвакуации детей из ДОУ при ЧС.		ст. воспитатель
	О результатах оперативного контроля за		ст. медсестра
	март месяц		
	О качестве проведения доп. услуг.		
11	О подготовке к работе в летний период	Май	Заведующий ДОУ
	Организация субботников по благоустрой-		
	ству территории		ст. воспитатель
	О результатах оперативного контроля за		завхоз
	2022-23 учебный год		
	О проведении ОД педагогами по итогам года		
	О подготовке к выпускным утренникам		

1.3. Разработка локальных, распорядительных актов и служебных документов

Наименование документа	Основание разработки	Срок	Ответственный
Приказ о назначении ответственного за организацию питания	СанПиН 1.2.3685-21	Сентябрь	Заведующий
Составление допсоглашений к трудовым договорам		Сентябрь	Заведующий
Документы по питанию: — ведомость контроля за рационом питания; — график смены кипяченой воды; — основное меню; — ежедневное меню; — индивидуальное меню; — гигиенический журнал; — журнал учета температуры и влажности в складских помещениях;	СанПиН 1.2.3685-21	Октябрь- ноябрь	Ответственный за питание, повар

1.4. Организация труда и оформление кадровых документов

Мероприятие	Основание	Срок	Ответственный
Привлечение студентов к педагогической деятельности	Приказ Минпросвещения от 18.09.2020 № 508	С сентября	Заведующий
Оформление кадровых документов по удаленной работе по новым требованиям	Федеральный закон от 08.12.2020 № 407-Ф3	ноябрь	Заведующий

1.5.Обновление локальных актов, служебных документов

Наименование документа	Основание обновле- ния	Срок	Ответственный
Программа производственного контроля	СанПиН 1.2.3685-21	Октябрь	Медицинская сестра

2. Организационно – методическая работа

2.1. Методическая работа

	Мероприятие	Срок	Ответственный
1	Обеспечить сетевую форму реализации ООП ДО: – анализировать организацию работы по сетевому взаи- модействию	В течение года	Старший воспитатель
2.	Индивидуальная работа с воспитателями по запросам	В течение года	Старший воспитатель
3.	Пополнение методического кабинета методическими и практическими материалами	В течение года	Старший воспитатель
4.	Разработка положений и сценариев мероприятий для детей	В течение года	Старший воспитатель
5.	Корректировка ООП ДО с учетом требований законодательства	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
6.	Составление диагностических карт	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
7.	Обеспечение реализации ООП ДО с использованием сетевой формы: -анализировать организацию работы по сетевому взаимодействию; -вносить правки в ООП ДО в соответствии с изменениями законодательства о сетевой форме; -поиск новых сетевых партнеров из бюджетной сферы и заключение с ними договоров о сотрудничестве по форме, утвержденной приказом Минпросвещения, Минобрнауки		Старший воспитатель
8.	Корректировка ООП ДО и подготовка цифровых материалов для реализации деятельности с использованием дистанционных образовательных технологий	_	Воспитатели, учителя

2.2. Повышение теоретического уровня и деловой квалификации педагогов.

No	Мероприятия	Сроки	Ответственный
п/п			
1.	Обучение на курсах повышения квалификации педагогов	В течение учебного года.	Заведующий ДОУ ст. воспитатель
2.	Прохождение педагогами аттестации на СЗД	сентябрь	ст. воспитатель
3.	Прохождение аттестации на квалификационные категории	Сентябрь- январь	ст. воспитатель
4.	Участие в работе МО, семинаров, конференций, в работе творческих и проблемных групп, в выставках, конкурсах, смотрах.	В течение года	Заведующий ДОУ ст. воспитатель
5.	Участие в проведении открытых мероприятий, педсоветов, семинаров, практикумов, педсоветов, совещаний при заведующем, творческих отчётов, взаимопосещений, тематических недель и дней.	По плану	Заведующий ДОУ ст. воспитатель
6.	Изучение и обсуждение новинок методической литературы, периодической печати, материалов по УМК	В течение года	Заведующий ДОУ ст. воспитатель
7.	Самообразовательная работа педагогов по индивидуальным маршрутам по вопросам образования, воспитания, оздоровления детей. Подготовка педагогами отчетов и докладов о накопленном материале за год.	В течение года	Педагоги
8.	Разработка и корректировка календарно – тематического планирования работы с учётом ФГОС, УМК, рабочей программы воспитания	В течение года	Ст. воспитатель
9.	Участие в инновационной деятельности, проведение кружковой работы.	В течение года	Заведующий ДОУ ст. воспитатель
10.	Наставничество опытных воспитателей над молодыми специалистами	Сентябрь	Ст.воспитатель
11.	Обобщение и распространение передового опыта работы посредством выпуска брошюр, публикаций в профессиональных изданиях	В течение года	Ст.воспитатель
12.	Работа по выполнению Закона РТ «О государственных языках РТ и других языках в Республике Татарстан».	В течение года	Ст.воспитатель
13.	Неделя творческих отчетов, взаимопосещения.	1 раз в квар- тал.	Ст.воспитатель

2.3. Темы педагогов по самообразованию

Ф.И.О.	Тема самообразования		
Абдуллина Г.В.	«Использование дидактических игр при формировании элементарных математических представлений у дошкольников».		

Газизова	"Формирование у детей старшего дошкольного возраста привычки к здоровому
Г.Ш.	образу жизни посредством сотрудничества ДОО в социуме"
	1 1
Грачева С.А.	«Формирование речи детей среднего дошкольного возраста через дидактические
	игры и упражнения»
Синцова	Внедрение дистанционных образовательных технологий в образовательных
K.M.	процесс ДОУ
Козырькова	Нравственное воспитание детей дошкольного возраста
O.A.	правственное воспитание детси дошкольного возраста
Ларионова	«Использование дополнительных образовательных услуг для развития художе-
E.B.	ственных способностей дошкольников»
Митина Т.В.	«Экологическое воспитание детей среднего дошкольного возраста через позна-
	вательное развитие»
	Zuronzuro v pueznario,,
Романова	The second secon
Т.И.	«Развитие мелкой моторики у детей через дидактические игры»
Синцова	«Нетрадиционные методы работы по профилактике и предупреждению наруше-
K.M.	ний речи у детей дошкольного возраста»
Сулейманова	Роль наглядности и игровых технологий в обучении дошкольников английско-
Г.И.	му и татарскому языков
Тарасова	« Использование игровых приемов при формировании элементарных математи-
Г.В.	ческих представлений у дошкольников»
Тимофеева	
T.M.	Активизация словаря детей младшей возрастной группы
Цыганова	Формирование связной речи у детей дошкольного возраста с использованием
Л.А.	приемов мнемотехники
Бармина	Развитие музыкальных способностей детей дошкольного возраста посредством
A.P.	применения современных технологий

2.4.Подготовка и проведение аттестации педагогических работников

№	Планируемые мероприятия	Сроки	Ответственные
1	Проверка личных дел педагогов, трудовых книжек	Сентябрь	заведующий
2	Утверждение состава и плана работы аттестационной комис-	Сентябрь	старший воспи-
	сии в 2022-2023 учебном году		татель
3	Совещание с аттестующимися педагогами по ознакомлению с	В тече-	старший воспи-
	нормативными документами по вопросам аттестации, опреде-	ние года	татель
	лению форм и сроков изучения деятельности воспитателей		
	подлежащих аттестации.		
4	Оформление аттестационного уголка	В тече-	старший воспи-
		ние года	татель
5	Неделя аттестуемого	Октябрь	старший воспи-
			татель
6	Проведение консультаций по подготовке	В тече-	старший воспи-
	к прохождению испытаний	ние года	татель
7	Плановая курсовая подготовка педагогов	В тече-	старший воспи-
		ние года	татель
8	Консультация по оснащению творческой лаборатории атте-	В тече-	старший воспи-
	стуемых педагогов	ние года	татель
9	Экспертиза по изучению профессиональных результатов пре-	Ноябрь	Экспертная
	тендентов на квалификационные категории		группа
10	Проведение совещания по обсуждению представлений на ат-	В тече-	заведующий
	тестующихся педагогов	ние года	-

11	Предварительное заседание аттестационной комиссии по	Декабрь	Управление об-
	обобщению работы экспертной группы. Подготовка аттеста-		разования
	ционных материалов.		
12	Заседание аттестационной комиссии	Январь	Управление об-
			разования
14	Совещание при руководителе по вопросу аттестации педаго-	Март	заведующий
	гических работников (подведение итогов аттестации)		
15	Подача заявлений на аттестацию в 2022-2023 учебном году,	В тече-	старший воспи-
	регистрация заявлений	ние года	татель
16	Определение уровня работы педагогических работников по	Май	старший
	темам самообразования за 2022-2023 учебный год на основе		
	самоанализа и анализа работы с кадрами		

2.5. Дистанционные образовательные технологии

	Мероприятие	Срок	Исполнитель
1.	Издать приказ об ответственных за онлайн- деятельность, определить их обязанности	Октябрь 2022	Заведующий
2.	Подготовить ресурсное обеспечение: – составить перечень баз данных для реализации деятельности;	До февраля 2023	Заведующий, зав-
3.	Обучить педагогических работников (повышение квалификации, семинары, консультации)	В течение года	Заведующий, старший воспитатель
4.	Информировать участников образовательных отношений о порядке реализации деятельности с использованием дистанционных технологий: провести общесадовское родительское собрание; провести оперативное совещание с педагогическими работниками	Январь 2023	Заведующий, старший воспита-тель
5.	 разместить информацию на официальном сай- те детского сада 		Секретарь
6.	Запустить воспитательно- образовательную деятельность с использованием дистанционных технологий	Февраль 2022	Заведующий
7.	Мониторинг и анализ успешности внедрения онлайн- деятельности	До конца года	Старший воспита- тель

2.6.Педагогические советы

Пель:	Педагогический совет №1 Август Организация работы МАДОУ на 2022-2023 учебный год Цель: Приоритетные направления работы в 2022/2023 учебном году			
№				
1.	Анализ летней оздоровительной работы с детьми.	Заведующий ДОУ Ст. воспитатель		
2.	Утверждение рабочей программы			
3.	Утверждение перспективного комплексно-тематического плана воспитательной работы по реализации проектов	Ст. воспитатель		

4.	Утверждение годового плана воспитательно - образовательной	Ст. воспитатель
	работы на 2022-2023 уч. год:	
5.	Утверждение годового календарного графика работы, учебного	Заведующий ДОУ
	плана на 2022-2023 учебный год режима дня, рабочих программ.	
6.	Расстановка кадров. Утверждение графика работы	Заведующий ДОУ
7	Утверждение расписания ООД, рабочих программ специалистов и воспитателей групп, работы кружков.	Заведующий ДОУ
8	Решение педсовета.	Заведующий ДОУ

Педагогический совет N2 – ноябрь "Воспитание любви к Родине у детей дошкольного возраста"

Цель: Повышение профессионального уровня педагогов в работе с детьми по нравственнопатриотическому воспитанию

Задачи:

- 1.Систематизировать и закрепить знания педагогов об организации образовательной деятельности с детьми дошкольного возраста по вопросам нравственно-патриотического воспитания.
- 2. Обобщить опыт работы воспитателей по формированию у дошкольников патриотических чувств, в рамках использования проектной деятельности.

https://open-lesson.net/8745/

1	Выполнение решений предыдущего педагогического совета	(воспитатели, ст. воспитатель)
2	Актуальность проблемы патриотического воспитания в ДОУ	Ст.воспитатель
3	Взаимодействие педагогов и родителей по патриотическому воспитанию дошкольников	Старший воспита- тель
4	Итоги тематического контроля: «Организация воспитательно- образовательной работы по патриотическому воспитанию детей до- школьного возраста» (ст. воспитатель)	Старший воспитатель
5	Деловая игра «Наша родина - Россия»	Тимофеева Т.М.
6	Рефлексия. Подведение итогов. Выработка решения.	Заведующий

Педсовет № 3 «Развитие предпосылок инженерного мышления и способности к научнотехническому творчеству дошкольников» - март

Цель: повышение профессиональной компетентности педагогов по использованию Лего-конструирования, цифровой лаборатории «Наураша в стране Наурандии», робототехники как эффективного средства развития предпосылок инженерного мышления дошкольников. http://ds-

chern.ekb.prosadiki.ru/media/2021/02/10/1247703470/Mil_kova_L.V._PEDSOVET_delovaya_igra.pdf

1	Актуальность проблемы	Заведующий
2	Решение предыдущего педсовета и выступление по вопросу актуально-	Заведующий
	сти проблемы	

3	Деловая игра	Митина Т.В.
	Содержание игры:	
	Разминка	
	Знатоки методики конструирования	
	Кроссворд «Знаток конструирования»	
	Литературный	
	Игровой	
	Творческий: архитекторы	
	Подведение итогов	
4	Решения педсовета.	Заведующий

Педагогический совет №4

Май

Итоговый

«Анализ воспитательно-образовательной работы ДОУ за 2022-2023 учебный год»

Форма проведения: традиционная с элементами дискуссии

Цель: Анализ и подведение итогов за учебный год, определение задач на новый учебный год.

№	Содержание	Ответственный
1.	Выполнение решений предыдущего педсовета	Ст. воспитатель
2.	Итоги мониторинга освоения детьми ООП ДО	Ст. воспитатель, педагоги ДОУ
3.	Анализ подготовки детей к школе.	Воспитатели подготовительной группы
4.	Отчеты специалистов о проделанной работе за год.	специалисты
5.	Оказание дополнительных образовательных кружков в 2022-2023 учебном году	Руководители круж- ков
6.	Итоги учебного года.	Заведующий ДОУ, ст. воспитатель
7.	Утверждение плана работы на летне-оздоровительный период. Решение педсовета.	Ст. воспитатель, педагоги ДОУ

2.7.План работы с молодыми специалистами

	I	,	
No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
1	Собеседование с молодыми специалистами	Август	старший воспита-
			тель
2	Инструктаж по оформлению документации	Сентябрь	старший воспита-
			тель, наставники
3	Определение уровня владения методиками, посе-	Октябрь	старший воспита-
	щение ООД		тель
			наставники
4	Консультации:	Сентябрь	старший воспита-
	- по планированию воспитательно- образователь-	Октябрь	тель
	ной работы;		наставники
	- индивидуальный подход к детям с разным уров-		
	нем развития.		
5	Определение результативности работы молодого	Май	администрация
	педагога		

2.8.Психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса

No	Содержание работы	Сроки	Отв	етствен	ные
1	Организационная деятельность	Сентябрь	Ста	рший	вос-

		T	I	
	1. Подготовка необходимого диагностического и	В течение	питатель	
	учебно-методического материала.	года		
	2. Планирование работы на год.			
	3. Координация деятельности специалистов по сопро-			
	вождению участников образовательного процесса			
2	Диагностическая работа	Сентябрь	Старший	вос-
	Работа с детьми:	В течение	питатель	
	- диагностика адаптации детей к условиям ДОУ (для	года		
	вновь поступивших детей)			
	- диагностика готовности к школьному обучению;			
	- Диагностика эмоционального и личностного разви-			
	тия детей (изучение уровня тревожности, агрессивно-			
	сти, наличия страхов);			
	Работа с родителями:			
	-проведение анкетирования по актуальным вопросам			
	организации воспитательно – образовательного			
	Работа с педагогами:			
	-диагностика сформированности профессиональных			
	компетентностей уровня профессионального и эмо-			
	ционального выгорания			
4	Консультирование	В течение	Старший	вос-
-	Консультирование родителей, педагогов по результа-	года	питатель	ВОС
	там диагностики;	Тода	Питатель	
	Консультации для родителей по возникающим про-			
	блемам			
5		В течение	Сторуучй	DOG
3	Просвещение и профилактика - Проведение просветительских мероприятий для пе-			вос-
	дагогов и родителей воспитанников;	года	питатель	
	•			
	- Подготовка и размещение наглядной информации			
	для родителей и педагогов по актуальным проблемам			
	психолого – педагогического сопровождения воспи-			
	танников	D		
6	Методическая работа	В течение	педагоги	
	- Подбор программно – методического и дидактиче-	года		
	ского материала, пособий, ТСО;			
	- Подготовка рабочей документации;			
	- Создание банка игр, диагностических методик,			
	аудио и видео материалов, ЭОР;	март		
	- Апробация ИКТ технологий;	март		
<u> </u>	- Публикация методических материалов в СМИ			
7	Профессиональная активность, обобщение опыта			
	- Семинар-практикум «Обеспечение психолого – пе-	Октябрь		вос-
	дагогической поддержки семьи и повышение компе-		питатель	
	тентности родителей в вопросах развития и образова-			
	ния, охраны и укрепления здоровья детей;			
	-Семинар-практикум «Секреты успешной работы с	Февраль		
	родителями»			
	-Конкурс на выявление и обобщение лучших практик	Апрель		
	«Интерактивные формы сотрудничества с родителя-			
	ми посредством использования цифровых техноло-			
	гий».			
_				

2.9.Деятельность педагогического коллектива, направленная на совершенствование воспитательно – образовательного процесса

План работы по реализации ФГОС ДО и введению профессионального стандарта педагога

№	Содержание работы	Сроки	Ответственные
1	Анкетирование педагогов с целью выявления затруд-	Июль	заведующий
	нений в условиях работы профессионального стандарта		старший
	педагога		воспитатель
2	Участие в мониторинге оценки соответствия условий	Июнь- ав-	заведующий
	реализации ООП ДО требованиям ФГОС ДО: психоло-	густ	старший
	го-педагогических, кадровых, материально-		воспитатель
	технических, финансовых, а также условий развиваю-		
	щей предметно-пространственной среды		
3	Обновление учебно-методического обеспечения в со-	В течение	старший
	ответствии с ФГОС к условиям реализации основной	года	воспитатель
	общеобразовательной программы дошкольного обра-		
	зования. Приобретение методической литературы в со-		
	ответствии с ФГОС. Организация подписки на педаго-		
	гические журналы периодической печати		
4	Анализ и оценка материально-технических условий	В течение	заведующий
	детского сада и требований к развивающей предметно-	года	старший
	пространственной среде по реализации основной об-		воспитатель
	щеобразовательной программы дошкольного образо-		
	вания. Создание картотеки методической литературы,		
	пособий и других материалов, используемых в образо-		
	вательном процессе в соответствии с ФГОС ДО, функ-		
	ционирование сайта ДОО в соответствие требованиями		
	Закона РФ «Об образовании»		
5	Обеспечение обновления ДОО в соответствии с требо-	Поэтапно	заведующий
	ваниями ФГОС к минимальной оснащенности учебно-		старший
	го процесса, в.ч. для детей с OB3	_	воспитатель
6	Реализация сетевого информационного взаимодей-	В течение	заведующий
	ствия по вопросам введения ФГОС ДО: работа с МБОУ	года	старший
	СОШ по преемственности начального и дошкольного		воспитатель
	образования в условиях реализации ФГОС		
7	Организация индивидуального консультирования пе-	В течение	заведующий
	дагогов по вопросам реализации ФГОС ДО и введения	года	старший
	профессионального стандарта педагога		воспитатель

2.10. Работа по преемственности ДОО со школой

№	Мероприятия	форма	ответственные	сроки
1.	Организационно-			
	педагогическая работа			
	Цель: совершенствование			
	форм и методов работы по			
	взаимодействию МБДОУ и			
	СОШ			
	Утверждение плана работы			
1.1	по преемственности МАДОУ			
	«Детский сад № 8» и МБОУ		заведующий,	Август
	«СОШ № 9»		заместители ди-	

	1	T	1	
1.2	Фронтальная диагностика		ректора по	
	уровня готовности детей к	диагностика	учебной работе	Октябрь
	обучению в школе		педагоги	
	Онлайн взаимодействие (экскурсия	ДОО	
1.3	экскурсия)		педагоги	Ноябрь
	Фронтальная диагностика	диагностика	ДОО и школы	_
1.4	уровня готовности детей к		педагоги ДОО	Март
	обучению в школе		ДОО и школы	
		совместные ме-	педагоги	
1.5.	Совместные мероприятия в	роприятия	педагоги	Апрель
	рамках сетевого взаимодей-		ДОО и школы	1
	ствия ресурсных центров		педагоги ДОО	
2.	ДОО и школы (онлайн –		педагоги ДОО	
	конференции)		библиотекарь	
	Работа с воспитанниками и		школы	в течение
	родителями		педагоги	года
	Цель: воспитывать у до-		ДОО и школы	
	икольников интерес к школе,		педагоги	
	содействовать формирова-	прогулки	ДОО и школы	Август
2.1	нию у них желания учиться.		воспитатели	
	Виртуальные экскурсии и	беседа	музыкальный	
2.2	целевые прогулки к школе.	экскурсия	руководитель	Сентябрь
2.3	1 сентября – День Знаний.	71		1
	Посещение школьной биб-			Ноябрь
	лиотеки. Беседа с библиоте-	экскурсия		1
2.4	карем (по возможности)	J1		Февраль
2.5	Взаимопосещения дошколят			1
	и младших школьников (по	родительское		
2.6	возможности)	собрание		Январь
	«Ребенок на пороге школы»	праздник		
	1	•		Май
	«До свидания детский сад»			

2.11. Работа с одаренными детьми

$N_{\underline{0}}$	Содержание	Сроки
1	Формирование банка данных об одаренных детях	Август
2	Предоставление и утверждение тематических планов индивидуальных	Сентябрь
	занятий с одаренными детьми	
3	«Юные шедевры» олимпиада по рисунку среди детей 6 – 7 лет	Сентябрь
4	Олимпиада для детей старшего дошкольного возраста «Юный шахма-	По плану
	тист» на базе МБДОУ «Детский сад ЦРР»	OO
5	Конкурс поделок « Осенний калейдоскоп»	Октябрь
6	Турнир способностей «Лучше всех» для детей 6-7 лет	Ноябрь
7	Мини-олимпиада «Умники и умницы» (среди детей старшего дошколь-	Январь
	ного возраста)	
8	Научно-практическая конференция среди старших дошкольников «Ту-	Март
	ган як белгечләре» «Знатоки родного края»	
9	Подготовка и участие одаренных детей в ежегодных конкурсах различ-	В течение
	ного уровня: «Мир детства», «Веселые старты», «Спортландия», «Ум-	года
	ники и умницы» «Әкиятләр илендә», «Созвездие» «Саяр»	

10	Оформление портфолио одаренных детей	В течение
		года

2.12.Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма

№	Содержание работы	Сроки
1	Диагностика по выявлению уровня знаний воспитанников по ПДД	Сентябрь, май
2	Занятия по обучению детей правилам дорожного движения	Еженедельно
3	Оперативная сводка о состоянии ПДДТТ в Нурлатском муниципальном	Ежеквартально
	районе (наглядная информация)	
4	Месячник безопасности:	Сентябрь
	- Инструктаж с воспитателями и помощниками воспитателей по ПДД	
	(Движение детей по улице в колоннах, перевозка детей на автобусе и др.)	
5	Музыкально - игровой досуг «Помни правила дорожного движения»	Январь
	(игры, ребусы, загадки)	
6	Конкурс – фестиваль ЮИД «Дорожная мозаика» среди детей 6-7 лет (на базе	По плану ОО
	МАДОУ «Сказка»)	
7	Изготовление книжек-самоделок «Дорожная сказка»	Май
8	Семинар-практикум «Использование игровых технологий по безопасности до-	Май
	рожного движения в работе с детьми дошкольного возраста»	
9	Освещение в газете «Новости «Теремка» информации по формированию	Ежемесячно
	основ безопасного движения	
10	Обобщение работы по ПДД. Инструктажи для воспитателей на летний пе-	Июнь
	риод	

2.13. План работы по исполнению закона Республики Татарстан «О государственных языках РТ и других языках в РТ» реализация УМК по обучению детей двум государственным языкам РТ,

«Региональной программы дошкольного образования»

No	Наименование деятельности	Сроки	Ответственные			
	Организационная работа					
1	Оформление документации по планированию	Август	Заведующий, старший			
	воспитательно-образовательной деятельности в		воспитатель			
	соответствии с Законом РТ «О государственных					
	языках Республики Татарстан и других языках в					
	Республике Татарстан»					
2	Оформление информационных материалов в	В течение	Старший воспитатель,			
	ДОУ на двух государственных языках	года	воспитатели			
3	Подписка на периодическую литературу на та-	По полуго-	Педагоги			
	тарском языке «Мәгариф», «Ватаным Татар-	диям				
	стан», «Чистай хэбэрлэре»					
4	Обновление материалов на сайте ДОУ	В течение	Старший воспитатель			
		года				
5	Оформление зоны «Общайся» «Аралаш» для	В течении	Педагоги			
	общения и совместной деятельности взрослых и	года				
	больших(малых) групп детей из разных воз-					
	растных групп на прилегающей территории					
6	Оформление Студии «Усемлек»	В течении	Педагоги			
		года				
	Работа с воспитанни	ками				
1	Флешмоб «Край мой родной – Татарстан»	Август	Старший воспитатель,			

			педагоги
2	Экскурсия в МБОУ «СОШ №9» для воспитанников подготовительной к школе группы (посещение учебного класса, кабинета татарского языка,	Сентябрь	Воспитатели подготовительных групп
3	Образовательное событие «Праздники народов Поволжья»	Октябрь	Старший воспитатель, педагоги
4	Целевые прогулки по микрорайону	В течение года	Старший воспитатель, педагоги
5	Выставки совместного творчества родителей и детей	Ноябрь	Воспитатель по обучению татарскому языку Воспитатели средней группы
6	Праздник «Каз омэсе» (Праздник гусиного пера)	Ноябрь Декабрь	Старший воспитатель, педагоги
7	Тематический день «Джалиля любим и помним»: - тематические занятия, посвящённые памяти поэта; - выставка книг М. Джалиля; -экскурсия в детскую библиотеку	Февраль	Воспитатели группы
8	Акция «День родного языка»	Февраль	Педагоги
9	Неделя родного языка	Февраль	Старший воспитатель, педагоги
10	Тематическая неделя «Народная культура и традиции» (игры-занятия по ознакомлению с культурой и историей народов Поволжья; чтение произведений татарских писателей и поэтов на русском и татарском языках, драматизация сказок и т.д.)	Март	Старший воспитатель, педагоги
11	Вечер, посвященный творчеству татарского поэта Г.Тукая	Апрель	Старший воспитатель, педагоги
12	Организация утренников «Осенины», «Новый год», «День матери», «День защитника Отечества», «8 Марта», «День Победы»	В течение года	Музыкальные руково- дители
13	Проведение народных праздников Масленица, Науруз, Сабантуй, Уяв	Март, июнь	Музыкальные руково- дители
14	Разучивание русских, татарских и чувашских народных подвижных игр	В течение года	Педагоги
15	Чтение народных сказок. Слушание народных сказок на аудио-носителях.	В течение года	Воспитатели всех групп
16	Организация просмотра мультфильмов на татарском языке объединения «Татармультфильм» и мультфильмов объединения «Союзмультфильм» (переведенные на татарский язык) в вечернее время (по графику посещения)	В течение года	Педагоги
17	Коррекционная индивидуальная работа с детьми по совершенствованию связной речи на татарском языке	В течение года	Воспитатели
18	Организация утренников «Осенины», «Новый	В течение	Музыкальные руково-
	год», «День матери», «День защитника Отечества», «8 Марта», «День Победы»	года	дители

20	Разучивание русских, татарских и чувашских народных подвижных игр	В течение года	Педагоги
21	Фольклорный праздник «Янгыр яу, яу!» («Праздник зазывания дождя»)	июнь	Педагоги
22	Конкурс: Звездочки 21 века «Татар малае. Татар кызы»	март	Педагоги
	Работа с родителями		
1	Консультации для родителей: -«Народы как одна семья, хотя язык у них разный», -«Национальные игры в воспитании детей», -«Воспитание маленького гражданина», -«Как воспитывать толерантного человека» - «Народные традиции, их роль в семейном воспитании»	Ноябрь Декабрь Февраль Май	Воспитатели
2	Проведение национальных праздников (Науруз, Масленица, Сабантуй, Уяв) с приглашением родителей	В течение года	Музыкальные руково- дители
3	Разработка информационных памяток для родителей с рекомендациями по закреплению изученных слов дома	Октябрь	Старший воспитатель, педагоги
4	Групповые родительские собрания для родителей с информацией о реализации учебнометодических комплектов в обучении детей государственным языкам Республики Татарстан	Сентябрь, декабрь, май	Педагоги
5	Выставка рисунков детей и родителей «Веселый Сабантуй	июнь	Педагоги
6	Уличные посиделки в старшей группе «Деревенские посиделки» «Аулак өй»	январь	Педагоги
7	Приглашение участие родителей на недели национальных культур	В течение года	Педагоги
8	Дни открытых дверей для родителей с посещением ОД по обучению детей татарскому языку (3 декада марта)	В течение года	Заведующий
9	Мастер класс для родителей «Развитие речи дошкольников посредством игры» в 2 младшей группе	Октябрь	Подготовительная группа
10	Цикл мастер-классов «Играя, изучаем культуру татарского народа» в средней группе	Октябрь	Педагоги
11	Информирование родителей об образовательном процессе через сайт ДОУ и социальные сети	В течение года	Заведующий
12	Акция «Портрет семьи в ладошках» во всех группах ДОУ	В течение года	Педагоги
	Работа с педагогам	и	
	Практические занятия для педагогов ДОО по обу-	Еженедельно	Воспитатель по обуче-
1	чению детей татарскому языку		нию детей татарскому языку

дители

Науруз, Сабантуй, Уяв

(с начинающими воспитателями) -«Формы закрепления пройденного материала по УМК»; -«Современные подходы в реализации регионального компонента в воспитательнообразовательной работе с дошкольниками» 3 Обогащение краеведческих уголков в группах 5 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевото взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык койлэре» 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан программ и спектаклей на татарском языкае Работа по распространению и обобщению опыта работы 10 Семинар практикум для воспитатель нию обучению английского языка «Влияние цифровой обрания образыка «Влияние цифровой обрания английского языка «Влияние цифровой обрания английского языка «Влияние цифровой обрания с посумению опытатель по обучению опытатель по обучению опытатель по обучению опотументально обучению опытатель по обучени		-«Требования к краеведческому уголку	Сентябрь	
-«Формы закрепления пройденного материала по УМК»; - «Современные подходы в реализации регионального компонента в воспитательнообразовательной работе с дошкольниками» 3 Обогащение краеведческих уголков в группах года 4 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйләре» 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Могариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языкае В течение года Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-			1	
УМК»; -«Современные подходы в реализации регионального компонента в воспитательноообразовательной работе с дошкольниками» 3 Обогащение краеведческих уголков в группах года 4 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйлэре» 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языках: В течение года Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению опытатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-		I `	Февраль	
ного компонента в воспитательнообразовательной работе с дошкольниками» 3 Обогащение краеведческих уголков в группах года 4 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйләре» 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мегариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года 12 Семинар практикум для воспитателей по обучению опыта работы воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обрания обучению вообщетных по обучению опобучению опобучен			Апрель	
ного компонента в воспитательнообразовательной работе с дошкольниками» 3 Обогащение краеведческих уголков в группах года 4 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйләре» 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мегариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года 12 Семинар практикум для воспитателей по обучению опыта работы воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обрания обучению вообщетных по обучению опобучению опобучен		-«Современные подходы в реализации региональ-		
3 Обогащение краеведческих уголков в группах В течение года Воспитатели групп 4 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» Октябрь Старший воспитатель, 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык койләре» Дата открытая Музыкальный руководитель педагоги 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Декабрьянварь Старший воспитатель педагоги 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ В течение года Педагоги 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мәгариф», «Республика татарстан», «Дружба» По полугодиям Педагоги 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан В течение года Педагоги 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- Старший воспитатель Воспитатель Воспитатель Воспитатель Воспитатель По обуче-				
4 Участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» Октябрь Старший воспитатель, 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйлэре» Дата открытая Музыкальный руководитель педагоги Дом Дружбы народов 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Декабрьянварь Старший воспитатель педагоги 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ В течение года Педагоги 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Могариф», «Республика Татарстан», «Дружба» В течение года Педагоги 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан В течение года Педагоги 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обранию английского языка «Влияние цифровой обранию опыта воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обрание образамению опыта воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель по обучению государственным опыта в		образовательной работе с дошкольниками»		
го конкурса среди русскоязычных педагогов «Я разговариваю и работаю на татарском -2023» 5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык кейлэре» 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-	3	Обогащение краеведческих уголков в группах		Воспитатели групп
разговариваю и работаю на татарском -2023» Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйләре» Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» Участие в мунципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы Старший воспитатель Музыкальный руковожитель практак, организованных и науки года По полугодиям Пополугодиям Педагоги По полугодиям По полугодиям Педагоги Пода По полугодиям Педагоги Педагоги Педагоги Педагоги Старший воспитатель Педагоги Педагоги Педагоги Старший воспитатель Воспитатель Воспитатель по обучению апрактикум для воспитатель по обучению объщению английского языка «Влияние цифровой обра-	4	Участие в муниципальном этапе Республиканско-	Октябрь	Старший воспитатель,
5 Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимодействия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйләре» Дата открытая Музыкальный руководитель педагоги Дом Дружбы народов 6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Декабрьянварь Старший воспитатель педагоги 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ В течение года Педагоги 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» По полугодиям Педагоги 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан В течение года Педагоги 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- Старший воспитатель Воспитатель по обуче-		го конкурса среди русскоязычных педагогов «Я		
действия ДОО «Народные мотивы» «Халык көйләре» Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мәгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» Участие в муниципальных семинарах-практикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы Старший воспитатель педагоги Педагоги Педагоги Педагоги Педагоги Педагоги Года Педагоги Старший воспитатель В течение года Педагоги Года Старший воспитатель Воспитатель Воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-		разговариваю и работаю на татарском -2023»		
көйлэре» Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Териодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» Участие в муниципальных семинарах-практикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы Старший воспитатель Старший воспитатель воспитатель воспитатель воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-	5	Музыкальная гостиная в рамках сетевого взаимо-	Дата от-	Музыкальный руково-
Дом Дружбы народов		действия ДОО «Народные мотивы» «Халык	крытая	дитель
6 Конкурс сувенирных поделок «Этнографический сувенир» Декабрьянварь Старший воспитатель 7 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ В течение года Педагоги 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» По полугодиям Педагоги 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан В течение года Педагоги 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обранию английского языка «Влияние цифровой обранию английского языка «Влияние цифровой обранию английского языка по обучению обранию английского языка «Влияние цифровой обранию обранию английского языка «Влияние цифровой обрание» (Втарительные по		көйләре»		педагоги
сувенир» январь Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ В течение года Педагоги 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мәгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» По полугодиям Педагоги 9 Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан В течение года Педагоги 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обранию обранию обранию обранию обранию обрания практикум для воспитатель по обучению обранию обрания об				
 Периодическое изучение нового материала по УМК на сайте Министерства образования и науки РТ Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» Участие в муниципальных семинарахпрактикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обранию обранию обучений воспитатель воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обранию обочению обочению обучению обучени	6	Конкурс сувенирных поделок «Этнографический	Декабрь-	Старший воспитатель
УМК на сайте Министерства образования и науки РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарах-практикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-		• •	_	
РТ 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мэгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарах-практикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-	7		В течение	Педагоги
 8 Подписка на периодическую литературу на русском и татарском языках: «Мәгариф», «Республика Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарах-практикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года В течение года Педагоги Педагоги Педагоги В течение года Семинар практикум для воспитателей по обучению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению опыта работы Старший воспитатель Воспитатель по обучению опыта работытитель по обучению опыта работытитель по обучению опыта работытитель по обучению опытатель по обучению опытате		1 1	года	
ском и татарском языках: «Мэгариф», «Республи- ка Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарах- практикумах, организованных в рамках реализа- ции УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- В течение года Педагоги Старший воспитатель Воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-				
ка Татарстан», «Дружба» 9 Участие в муниципальных семинарах- практикумах, организованных в рамках реализа- ции УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан года 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- нию английского языка «Влияние цифровой обра- Старший воспитатель Воспитатель по обуче- воспи	8		1	Педагоги
9 Участие в муниципальных семинарах- практикумах, организованных в рамках реализа- ции УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан года 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- нию английского языка «Влияние цифровой обра- апрель Старший воспитатель Воспитатель по обуче- воспитат			MR	
практикумах, организованных в рамках реализации УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-		1		
ции УМК по обучению государственным языкам Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- апрель Старший воспитатель Воспитатель по обучению обучению обучению обра-	9	1		Педагоги
Республики Татарстан 10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- Воспитатель по обучению опыта работы Старший воспитатель Воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-			года	
10 Посещение сотрудниками ДОУ концертных программ и спектаклей на татарском языке В течение года Педагоги 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- апрель Старший воспитатель Воспитатель по обучено обучению английского языка предвати по обучению обра-		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
программ и спектаклей на татарском языке года Работа по распространению и обобщению опыта работы Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- Воспитатель по обуче-				
Работа по распространению и обобщению опыта работы 2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- Старший воспитатель Воспитатель по обучению английского языка по обучению опыта работы	10			Педагоги
2 Семинар практикум для воспитателей по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- апрель Старший воспитатель Воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра- Воспитатель по обучению английского языка «Влияние цифровой обра-		программ и спектаклей на татарском языке	года	
нию английского языка «Влияние цифровой обра- Воспитатель по обуче-			ению опыта р	аботы
	2		апрель	-
зовательной среды на повышение результативно-				I -
		зовательной среды на повышение результативно-		нию английского языка
сти обучения детей английскому языку в ДОУ»				
3 Изготовление и распространение печатной про- В течение Заведующий	3			Заведующий
дукции (буклеты, брошюры, диски) года				
4 Публикации педагогов по исполнению закона регулярно Педагоги	4		регулярно	Педагоги
Республики Татарстан «О государственных языках		1 * *		
РТ и других языках в РТ»		* *		
5 Сотрудничество с «Нурлат – информ» и район- регулярно Заведующий	5	= - = - = -	регулярно	Заведующий
ной газетой «Дружба», «Дуслык», «Туслах»		ной газетой «Дружба», «Дуслык», «Туслах»		

2.14. Физкультурно-оздоровительная работа в ДОО Физкультурно-оздоровительная работа в ДОО

No	Содержание работы	Сроки
1	Разработка проекта «Здоровые малыши»	В течение года
2	День здоровья	Ежеквартально
3	Досуги и спортивные развлечения (Приложение №	Ежемесячно
4	Закаливающие процедуры (в зависимости от времени года)	Регулярно
5	Консультация для родителей на тему «Как предостеречь себя и де-	октябрь, фев-

	тей от простудных заболеваний»	раль
6	Конкурс «Семейный Олимп» (ролики, презентации, рисунки)	ноябрь
7	Диагностика уровня физического развития детей. Сдача норм ГТО	октябрь, апрель
8	Неделя здорового образа жизни	ноябрь, апрель
9	Соревнование команд дошкольников (с включением детей с OB3) «Спортландия»	декабрь
10	Проведение зимней и летней олимпиады в ДОО	январь, июль
11	Сдача дошкольниками норм ГТО	октябрь
12	Консультация для педагогов «Современные подходы к формированию основ физического воспитания и здорового образа жизни дошкольников»	март
13	Сабантуй - национально-спортивный праздник	июнь
14	Развлечение «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья»	ИЮЛЬ

2.15. ПЛАН спортивных развлечений и досугов МАДОУ «Детский сад № 8 «Теремок» г.Нурлат на 2022-2023 учебный год

	группы				
месяц	младшая	средняя	старшие	Подготовительная	
месяц	пидпи	тродим	Старинго	«День здоровья»	
ок- тябрь	«День здоровья» (развлечение) Задачи: Формировать начальные представления о здоровье и здоровом образе жизни.	День здоровья: расширять представления о здоровом образе жизни, о своей семье, о профессиях своих родителей, воспитывать уважение к	День здоровья Задачи: расширять представления о здоровом образе жизни, воспитывать стремление вести здоровый	«день здоровья» Задачи: закреплять навыки двигательной культуры, полученные в ходе ОД, развивать выносливость, дух соревнований, воспитывать стремление вести	
		труду взрослых.	образ жизни.	здоровый образ	
				жизни.	
но- ябрь	«Большие деревья» (развлечение) Задачи: создать радостное настроение, совершенствовать умения и навыки в непринужденной обстановке.	«Дорожка здоровья» (досуг) Задачи: учить детей заботиться о своем здоровье, совершенствовать навыки пользования предметами личной гигиены, объяснить значение солнца, воздуха и воды.	«День бегуна» досуг. Задачи: совершенствовать навыки бега, развивать быстроту, ловкость, чувство товарищества. День народного единства. Задачи: расширять представления о родной стране, о гос. праздниках, развивать интерес к истории своей страны.	«День бегуна» до- суг. Задачи: совершен- ствовать навыки бе- га, развивать быст- роту, ловкость, чув- ство товарищества. День народного единства. Задачи: расширять представления о родной стране, о гос. праздниках, разви- вать интерес к исто- рии своей страны.	
де-		«У Мишки в гос-	«Зимняя прогул-	«В гостях у сказ-	

кабрь	«Цыплята» раз-	тях» (развлече-	ка в лес»	ки»
каорь	«цыплята» раз- влечение.	ние).	Задачи: совер-	ки» Задачи: развивать
	Задачи: совершен-	Задачи: совершен-	шенство-	силу, ловкость вы-
	ствовать умения	ствовать умения и		
	_	<u> </u>	вать двигатель-	носливость, ско-
	и навыки, полу-	навыки, получен-	ные умения и	рость, воспитывать
	ченные на физ-	ные на физкуль-	навыки, разви-	инициативность,
	культурных заня-	турных занятиях.	вать ловкость,	стремление к взаи-
	тиях.		быстроту реак-	мопомощи.
			ции в играх и	
			координацию	
			движений, вос-	
			питывать инте-	
			рес к зим-	
			ним ви-	
			дам спорта.	
			Новогодний	
			утренник.	
			«Спортивный	Спортивный празд-
			праздник	ник
			«Зимняя олим-	«Зимняя олимпиа-
			пиада»	да»
	«Зимушка-зима»	Праздник «Зима»	Задачи: воспи-	Задачи: воспитывать
	(праздник)	Задачи: воспиты-	тывать интерес к	интерес к зимним
	Задачи: продол-	вать интерес к	зимним видам	видам спорта,
ян-	жать закреплять	зимним видам	спорта, укреп-	укреплять здоровье,
варь	двигательные	спорта, укреплять	лять здоровье,	способствовать ра-
1	умения и навыки,	здоровье, закреп-	способствовать	достному эмоцио-
	закреплять знания	лять знания о свой-	радостному эмо-	нальному объедине-
	о зиме.	ствах снега и льда.	циональному	нию детей, разви-
			объединению	вать стремление к
			детей, развивать	победе.
			стремление к	
			победе.	
	Спортивный празл	цник, посвященный ди		ества «Школа моло-
	enspinanam npusa	дого бойца» (во всех		
фев-	Залачи: воспитыва	ть у воспитанников па		
раль		ю патриотических сти		
	т одине с помощы	сплоченно, од		в детен денетвовать
	«Вечер подвиж-	эты топпо, од		
	ных игр» (досуг)			
	Задачи: развивать			
	ловкость, быстро-	«Масленница-русск	หหั บ ท องบบหห <i>า</i> (ทองยา	течение во всех воз-
	ту, умение ориен-	растных группах)	пт пражинку (разы	10 Telline DO DOCA DOS-
март	тироваться в про-	1	рнания о пародить г	градициях, сохранять
март	странстве, воспи-		-	й. Совершенствовать
	тывать самостоя-		секое здоровье дете тельные умения и н	=
	тельность, любовь	двига	тольные умения и н	IUDDIKII.
	к русским народ-			
	ным играм.	иСпортирнод со	"Булушина маа	Развлечение «Весна-
ап-	«Физкультура для	«Спортивная се-	«Будущие кос-	
рель	зайчонка» (досуг)	мья» праздник.	монавты» досуг	красна»
	Задачи: развивать	Задачи: развивать	Задачи: форми-	Задачи: формиро-

				,
	физические качества и навыки, способствовать воспитанию дружественных чувств к сверстникам. День здоровья (все группы)	физ. качества, воспитывать нравственные качества членов семьи, создать бодрое настроение детей и родителей.	ровать интерес к спорту и потребность заниматься физкультурой, развивать силу, ловкость, скорость.	вать у детей обоб- щенные представле- ния о весне, расши- рять знания о харак- терных признаках весны
май	Вечер подвижных игр Задачи: Закрепить и повторить с детьми подвижные игры с бегом и прыжками. Воспитывать выдержку.	Развлечение «Мой веселый звонкий мяч» Создать у детей радостное, бодрое настроение. Закрепить умение отбивать мяч, подбрасывать и ловить его двумя руками. Использовать элементы соревнования. Вызвать у детей желание участвовать в соревнованиях, играх. Воспитывать организованность, самостоятельность. Укреплять здоровье.	(разв Задачи: приобща ным занятиям фі том, подарить т	- спортивная семья» слечение) ть семью к совмест- изкультурой и спор- положительные эмо- и и родителям.

2.16. Основы безопасности жизнедеятельности детей

№	Содержание работы	Сроки
1	Месячник безопасности	Сентябрь
2	Инструктаж по пожарной безопасности для педагогов	Сентябрь, май
3	Консультации для родителей «Пожарная безопасность дома и на ули-	Сентябрь
	це, если дома начался пожар»	
4	Учебная эвакуация	Сентябрь, май
5	Развлечение «Каждый маленький ребенок должен знать это с пеле-	Октябрь
	нок»	
6	Консультация для родителей «Опасные ситуации в жизни детей»	Февраль
7	Беседа участкового милиционера с детьми	Март
8	КВН «Твоя безопасность»	Апрель
9	Выставка литературы «За детство – без травм!»	Май
10	Профилактические беседы о безопасном поведении на воде	Июнь
11	Родительское собрание: «Как сделать жизнь детей безопасной»	Январь

2.17. Работа по охране прав детства

$N_{\underline{0}}$	Содержание работы	Сроки	
---------------------	-------------------	-------	--

1	Памятка для родителей по защите прав и достоинств ребенка в семье	Октябрь
	«Большие права маленького ребенка»	
2	Акция «Всемирный день ребенка»	Ноябрь
3	Деловая игра для педагогов «Детско – родительские отношения в современ-	Февраль
	ных семьях»	
4	Викторина «Познаем права человека»	Март
5	Международный день защиты детей - развлечение	Июнь
6	Организованная образовательная деятельность по правовому воспитанию	В течение
		года

2.18. Тематические недели, дни

№ п/п	Содержание работы	Сроки	Ответственный
	 атические дни		
1.	День здоровья -народные подвижные игры -соревнования «В стране Спортландии» с элементами спортивных игр -ритмическая гимнастика	1 раз в квартал октябрь, январь, апрель	медсестра. инстуктор по ФК
2.	День знаний -тематические беседы (стар., под.группы) -экскурсия в школу № 1 - выставка рисунков в группе «Скоро в школу я пойду?» -музыкальное развлечение, чаепитие для ветеранов и работников тыла.	Сентябрь	Воспитатели стар., под.групп, музы-кальный руководитель
4.	День пожилого человека - тематические беседы	1октября	Воспитатели, музыкальный руководитель
5	День матери -концерт -тематические беседы в группах -выставка поделок «Золотые руки наших мам» -выставка рисунков «Моя мама лучше всех» -мастер – класс «Золотые руки наших мам»	Ноябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
6	День родного языка - драматизация сказок Г.Тукая - развлечение «Язык моих родителей»	Февраль	Воспитатель по обучению детей татарскому языку
7	День защитника отечества -тематические беседы в группах - стенгазета «Был, когда то папа маленький, как я» - спортивное развлечение «Форт-боярд» - мастер – класс «Умелые руки наших пап»	Февраль	Воспитатели, музыкальный руководитель
11	День смеха - развлечение «Весёлый карнавал»	1 апреля	Воспитатели, музыкальный руководитель
12	День Победы -тематические беседы -праздничный концерт с приглашением ветера-	Май	Воспитатели,. музыкальный руководитель

	нов.		
	-выставка детских работ		
	-акция «Поздравительная открытка»		
	- акция «Бессмертный полк», «Солдатская каша»		
13	День семьи	Май	воспитатели
	-конкурсы	171411	Dominianom
	-спортивный праздник с родителями		
	-тематические беседы		
14	День защиты детей	1 июня	. воспитатели,
17	-праздничный концерт	1 июня	музыкальный
	- оформление выставок в группах		руководитель
	-конкурс рисунков на асфальте		руководитель
15	День Республики Татарстан	Август	Воспитатель по
13	-развлечение «Родной Татарстан»	Abiyei	обучению детей
	-разылечение «Годной Татаретан» -беседы о народах Поволжья		татарскому языку
	-развлечение с подвижными играми народов По-		воспитатели
	-развлечение с подвижными играми народов по-		Воспитатели
	- литературная викторина по произведениям та-		
	тарских писателей		
	-выставка детских работ по произведениям та-		
	тарских писателей		
To1	патические недели	1	
1.		Сентябрь	Воспитатели
1.	Неделя осторожного пешехода	-	
	- праздник по ПДД « В гости к светофору» - целевая прогулка к проезжей части	1 день 2 день	специалисты
		3 день	
	конкурс рисунков по ПДДтематические беседы по ПДД	3 день 4 день	
	- тематические оеседы по ггддд - КВН «Знатоки дорожной азбуки»	1 1	
2.	<u> </u>	5 день	Ст. поотугастату
∠.	Неделя молодого специалиста	Январь	Ст. воспитатель
	-конкурс «Лучший по профессии»	1 день	
	-просмотр режимных моментов	2 день	
	- выставка поделок, сделанных своими руками	3 день	
	-конкурс «Лучшее оформление портфолио»	4 день	
	-организация для сотрудников образовательной де-	5 день	
2	ятельности Начани мара нул у правлучимор	Морт	DOORING TO THE
3.	Неделя народных праздников	Март	воспитатели, спе-
	-праздник «Навруз»		циалисты
	- праздник «Масленица»	A	C= ===================================
4.	Неделя экологии «Стань природе другом!»	Апрель	Ст. воспитатель
	-выпуск газеты «Берегите природу!»	1 день	творческая группа
	-акция «Скворечник»	2 день	
	- сбор макулатуры.	3 день	
1	-	4	
	- конкурс игры и игрушки из бросово гоматериала -экологический митинг-акция «Что выберешь ты!»	4 день 5день	

3. Работа с семьями воспитанников

Цель: объединение усилий дошкольного учреждения и семьи в вопросах воспитания, обучения и развития ребенка, установление доверительных отношений с родителями на основе доброжелательности с перспективой на сотрудничество.

№ π/π	Содержание работы	Сроки	Ответственные
3.1.Aı	алитический блок		

1.	Исследования: Анкетирование родителей по выявлению потребностей в дополнительных образовательных услу-	Сентябрь	Заведующий ДОУ
2.	гах для воспитанников.	Подбру	Ст. воспитатель
2.	Создание социального паспорта семей.	Ноябрь	Ст. воспитатель
3.	Дни открытых дверей (в онлайн-режиме)	Январь, апрель	Ст. воспитатель
4.	Анкетирование по родному языку родителей вновь пришедших детей	Сентябрь	Ст. воспита- тель, восп. по изуч. тат. яз.
5.	Анкетирование «Ваше мнение о работе детского сада»	Май, январь	Заведующий
3.2.Г	Іланирование работы с семьями воспитанников		•
1.	Составление банка данных семей «группы риска»	Октябрь	
2.	Выявление уровня родительских требований дошкольному образованию детей (анкетирование).	Октябрь	Ст. воспитатель воспитатели
3.	Знакомство с уставными документами и локальными актами ДОУ.	Постоянно	Заведующий ДОУ
4.	Заключение договоров с родителями воспитанников.	август- сентябрь	
5.	Проведение родительского клуба по вопросам обучения татарскому языку	По плану	Воспитатель по обучению детей татарскому языку
6.	Участие в районных, городских методических ме-	В течение	Администрация
	роприятиях, посвящённых работе с родителями	года	
7.	Проведение совместно с родителями работы по	октябрь,	Администрация вос-
0	благоустройству и озеленению территории д\с	апрель	питатели
8.	Создание в группах «Социальных уголков», по- свящённых защите прав и достоинства детей	Ноябрь	Ст.воспитатель воспитатели
9.	Помощь родителей в проведении экскурсионной программы ДОУ в соответствии с планом посещения музеев, выставок	В течение года	Зав. ДОУ., ст. м/с, ст. воспитатель,
10.	Мастер-классы для родителей по закреплению словарного минимума по УМК «Татарча сөйләшәбез»/ «Говорим по-татарски»	В течение года	Воспитатели средних, старших, подготовительных групп, воспитатель по обучению детей татарскому языку
11.	Консультирование по текущим вопросам	В течение года	Заведующий, старший воспитатель, воспитатели
12.	Подготовка и вручение раздаточного материала	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
3.3.0	Общие родительские собрания	•	•
1.	Основные направления воспитательно-	Сентябрь	Заведующий, стар-

	образовательной деятельности и работы детского		ший воспитатель
2.	сада в 2022/2023 учебном году Как сделать жизнь детей безопасной	Январь	Заведующий, стар-
3.	Итоги работы детского сада в 2022/2023 учебном году, организация работы в летний оздоровительный период	Май	Заведующий, стар-ший воспитатель
	3.4.Работа консультационного	центра	
	1. Открытие консультационного центра		
1.	Подготовиться:	Сентябрь	Заведующий, стар-ший воспитатель
2.	Получить на открытие центра субсидии в виде гранта, для этого: • подготовить документы на участие в конкурсе в рамках государственной программы «Развитие образования» (приложение 13 к постановлению Правительства от 26.12.2017 № 1642); • направить документы в Минпросвещения	Сентябрь	Заведующий, стар-ший воспитатель
3.	Получить грант и провести закупки в соответствии с законодательством о контрактной системе, закупить: • оборудование для методического кабинета и кабинета учителя-логопеда; • методические материалы	Октябрь- ноябрь	Заведующий
4.	Создать консультационный центр в виде структурного подразделения: издать приказ о создании и утвердить положение о центре; внести изменения в организационноштатные документы 2. Работа консультационного центра	Октябрь	Заведующий, стар-ший воспитатель
1.	Организовать работу центра: заключить соглашение о сотрудничестве с составить план и режим работы; подготовить формы журналов, обращений, согласий; разработать памятки, методические материалы для консультаций и занятий; разметить сведения о центре на сайте и стендах детского сада; подготовить формы документов и методические материалы; наладить сотрудничество с Отделом социальной защиты Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Нурлатском муниципальном районе, Структурным подразделением МАОУ 	Ноябрь	Руководитель центра

	"СОШ№ 3" г. Нурлат ППМС службой «До-		
	верие»		
2.	Начать работу центра	Декабрь	Руководитель центра

3.5. Работа с родителями в группах

1 младшая группа Воспитатели: Тимофеева Т.М., Абдулина Г.В., Ларионова Е.В.

СЕНТЯБРЬ

1. Анкетирование родителей

«Социально-педагогическая диагностика семей детского сада вновь поступивших детей»

2. Родительское собрание

«Развитие и воспитание детей младшего возраста»;

«Развитие плоскостопия у детей раннего возраста»

Цель: Познакомить родителей с программой, задачами развития и воспитания на год. Выборы родительского комитета. Дать рекомендации по правильному подбору детской обуви.

3. Наглядная информация: «Режим дня», «Организованная образовательная деятельность», «Памятка родителям», «Меры профилактики заболеваемости в детском саду».

Цель: нацелить, приобщить родителей к активной, совместной работе в новом учебном году.

4. Устный журнал для родителей:

«Адаптация ребёнка в детском саду»

Цель: познакомить родителей с особенностями протекания адаптации детей в группе; нацелить родителей к активной совместной работе по проведению адаптации детей к детскому саду, воспитателям

«Учим ребёнка правилам безопасности»

Цель: повысить педагогическую грамотность родителей в вопросах безопасности жизнедеятельности детей. сформировать знания родителей о возможных опасностях для ребёнка дошкольного возраста; вызвать у родителей чувства ответственности за безопасность своего ребёнка.

5.Советы для родителей:

«Собираем ребёнка на осеннюю прогулку»,

«Острые кишечные инфекции у детей, их профилактика»,

«Детское автокресло», «Польза овощей для малышей»

Цель: дать родителям практические советы .

6. Индивидуальные беседы с родителями вновь поступающих детей: знакомство родителей с основными документами дошкольного блока, получение первоначальных сведений о семье.

Цель: сбор сведений о семье, оформление социального паспорта семей, оформление папки «Сведения о семье»

ОКТЯБРЬ

1. Консультации:

«Что необходимо делать родителям, чтобы ребенок меньше болел?» Развитие сенсорных способностей у детей раннего возраста через дидактические игры», «Плохое поведение ребёнка после детского сада», «Как уберечь ребёнка от

простуды»,

«Здоровое питание»

Цель: настроить родителей на совместную работу

2. Выставка осенних поделок из природного материала. «Конкурс поделок родителей и детей из природных материалов»

Цель: развитие творческого взаимодействия родителей и детей

- 3 . Индивидуальные беседы «О необходимости проводить вакцинацию против гриппа и ОРВИ»
- 4. Книжка -передвижка, буклеты:

«Развитие сенсорных способностей у детей раннего возраста через дидактические игры»

Цель: обогащение родительских представлений о сенсорном развитии детей младшего возраста, привлекать родителей к совместной детскородительской деятельности.

5. Анкетирование родителей

«Развитие сенсорных способностей у детей раннего возраста через дидактические игры

Цель: выявить степень осведомлённости родителей о том, что такое сенсорное развитие детей, его значение, помочь родителям в правильном подборе материала.

. Анкетирование родителей

«Удовлетворенность родителей образовательной деятельностью педагогов, условиями ДОУ»,

Цель: анализ анкет, выявление сильных и слабых сторон взаимодействия ДОУ с родителями.

6. Памятка для родителей «Пальчиковые игры для малышей

Цель: расширение педагогического опыта родителей

НОЯБРЬ

Пятиминутка для родителей:

«Как и чем занять ребенка в выходные дни»,

«Значение режима дня в жизни ребёнка»,

«Что должно быть у ребёнка в шкафчике».

«Как приучить 2-3 летнего ребёнка убирать за собой игрушки»,

«Формирование навыков одевания и самостоятельной еды».

привычки (соска, сосание пальца)»,

Цель: настроить родителей на совместную работу.

2.Инструкции для родителей:

«Одежда ребёнка для прогулок»

Цель: объяснить родителям необходимость иметь сменную одежду в шкафчике, одевать детей по погоде..

3. Рекомендации:

«Родителям о правилах утренней гимнастики»,

«Как ухаживать за молочными зубами»,

Цель: дать родителям практические советы

4.Выставка дидактических игр

«Дидактические игры своими руками"

Цель: показать родителям дидактические игры, научить играть в них вместе с детьми

5 Индивидуальные беседы «Отвечаем на вопросы родителей детей

6. Папка передвижка «День Матери»

Поздравление для мам (стенд, открытка)

ДЕКАБРЬ

- 1. Устный журнал для родителей
- « Воспитание культурно-гигиенических навыков»,
- «Профилактика ОРВИ,
- «Правила зимней безопасности»,
- «Осторожно, гололёд!»,
- «Как подготовить ребёнка к визиту Деда Мороза»,
- «Безопасность на Новогодних праздниках».

Цель: дать родителям практические советы

2 Родительское собрание «Подготовка к Новому году»

Цель: развитие позитивного отношения к работе педагогов в группе, отношения партнерства между воспитателями и родителями

3. Папка передвижка

«Стихи и потешки для развития мелкой моторики», «Времена года»

Цель: повышение педагогической культуры родителей

4. Выставка новогодних поделок «Мастерская Деда Мороза»

Цель: развитие творческого взаимодействия родителей и детей. Обогащение детей и родителей опытом эмоционального общения

5. Новогодний утренник «Праздник к нам приходит»

Цель: получить положительные эмоции от праздника

6. Консультация Чем можно заняться с ребенком на прогулке зимой?

ЯНВАРЬ

1. Консультация для родителей

«Гуляем с детьми», «Безопасная зима»,

Цель: дать родителям практические советы

«Развитие мелкой моторики у детей раннего возраста»,

«Развитие мелкой моторики как средство формирования речи

детей дошкольного возраста», «Роль родителей в развитие речи детей»

Цель: показать родителям важность работы по развитию мелкой моторики, обозначить взаимосвязь мелкой моторики рук и речи детей.

2.Книжка- передвижка

«Возрастные особенности развития речи детей младшего дошкольного возраста»,

«Прогулка с детьми в зимний период»

Цель: дать родителям практические советы по проведению наблюдений в зимнее время года

3. Буклет для родителей «Осторожно терроризм»

Цель: дать родителям практические советы

4. Индивидуальные беседы «Отвечаем на вопросы родителей детей»

ФЕВРАЛЬ

1.Рекомендации

«Бережём здоровье с детства», «Психология и педагогика детей раннего возраста», «Фольклор в повседневной жизни малышей», «Сказка в жизни ребёнка», «Роль отца в семье: «Поиграй со мною, папа!»,

Цель: повышение педагогической культуры родителей

- 2. Советы для родителей
- « Правила безопасности для детей. Безопасность на дорогах».

Цель: довести до родителей важность формирования у детей представлений о правилах дорожного движения

3. Папка передвижка

«С Днём защитника Отечества!»

4. Выставка творческих работ ко Дню защитника Отечества «23 февраля»

Цель: Поздравить пап группы с праздником, привлечь мам к совместной творческой деятельности.

MAPT

1. Пятиминутка для родителей:

«Кризис 3х лет», «Как правильно общаться с детьми»,

«Какие сказки читать детям»,

«Читаем детям дома»,

«Движение- жизнь»

Цель: Обращать внимание родителей на возможности интеллектуального развития ребёнка в семье и детском саду. Побуждать к чтению дома художественной литературы, дать психолого-педагогические рекомендации родителям по теме вопроса

2. Выставка творческих работ к 8 марта

Цель: активизация творчества детей и воспитателей

3. Папка передвижка

«Что нельзя приносить в детский сад»,

«Приметы и пословицы о весне»

- 4. . Индивидуальные беседы «Отвечаем на вопросы родителей детей»
- 5. Памятка для родителей «Одежда ребёнка для прогулок»

Цель: дать рекомендации по правильному одеванию детей по погоде.

АПРЕЛЬ

1. Консультации

«Осторожно, весна!», «Развитие эмоций у детей трех лет жизни», «Снятие эмоционального напряжения через игровую деятельность», «Как уберечь ребёнка от травм», «Речь на кончиках пальцев» (логопед), «Развитие мелкой моторики или несколько идей, чем занять ребенка дома»

Пель: дать психолого-пелагогические рекомендации родителям по теме

Цель: дать психолого-педагогические рекомендации родителям по теме вопроса

2. Папка передвижка

«Подвижные игры на свежем воздухе», «Времена года»

- 3. Беседа на тему «Весенние прогулки с родителями»
- 4. Индивидуальные беседы «Отвечаем на вопросы родителей детей
- 5. Наглядная информация «Игрушка в жизни ребенка»

МАЙ

1. . Родительское собрание «Чему научились наши дети за год»

Цель: подведение итогов

2. Консультации

«Игры с песком и водой»; «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!»

Цель: способствовать здоровье сбережению воспитанников

3. Книжка передвижка

«Времена года»

« День Победы»

4. Советы для родителей «Летний отдых с детьми!» «Профилактика кишечных отравлений» Цель: дать рекомендации как провести полезно летний отдых.

5.Видео – презентация: «Вот так мы жили в детском саду»

Цель: продемонстрировать знания и умения детей на конец учебного года,

развитие позитивного отношения к работе педагогов в группе 6. Анкетирование «Я и мой ребенок»

Вторая младшая группа Воспитатели Абдуллина Г.В., Романова Т.И.

В основе лежит комплексно-тематическое планирование воспитательно-образовательной работы в ДОУ.

Цель: построение воспитательно – образовательного процесса, направленного на обеспечение единства воспитательных, развивающих и обучающих целей и задач, с учетом интеграции на необходимом и достаточном материале, максимально приближаясь к разумному «минимуму» с учетом контингента воспитанников, их индивидуальных и возрастных особенностей, социального заказа родителей.

Организационной основой реализации комплексно-тематического принципа построения программы являются примерные темы (праздники, события, проекты), которые ориентированы на все направления развития ребенка дошкольного возраста и посвящены различным сторонам человеческого бытия

№	Сроки	Цель	Способ реализации
1	Сентябрь	Подготовить родительский уголок к осеннему сезону с целью привлечения внимания родителей к полезной и нужной информации. Активизировать знания родителей об особенностях обучения детей правилам безопасного поведения Обратить внимание на цели и задачи развития детей этого возраста. Познакомить с задачами воспитательно- образовательного процесса и планами на предстоящий учебный год.	1.Оформление уголка для родителей: режим дня, сетка занятий, возрастные особенности детей. 2.Оформление папки передвижки: «Безопасность на дорогах». 3.Устный журнал «Одежда детей в группе и на улице» 4.Совместный проект с родителями «Значение «Пальчиковой гимнастики» в развитии детей дошкольного возраста».
		Объединение родителей в совместной деятельности.	
2	Октябрь	Познакомить родителей с особенностями развития детей 3-4 лет Информировать родителей о важности данного вопроса Побуждать детей и родителей к совместной подготовке мероприятия- выставке осенних поделок и стенда про месяцоктябрь! Способствовать созданию положительных эмоций. Раздать родителям памятки по обучению детей правилам дорожного движения. Обмен опытом родителями по данной теме	 Круглый стол с родителями «Знакомство с годовыми задачами. Особенности детей 3-4 лет» Оформление стенда «Октябрь – наблюдаем, играем, читаем» Памятка для родителей по обучению детей правилам дорожного движения. Выставка осенних поделок из природных материалов сделанных родителями и детьми. Консультация «Полезные привычки»

3	Ноябрь	Познакомить родителей с данной проблемой и дать рекомендации. Привлечь родителей к данной информации Дать родителям знания о значении профилактических прививок. Воспитывать любовь и уважение детей к своим мамам. Воспитывать любовь к национальным традициям.	 Педагогическая беседа «Совместный труд ребенка и взрослого». Консультация «Профилактика гриппа – оздоровление детей в детском саду и дома» Оформление папки передвижки «Ноябрь – наблюдаем, играем, читаем». «День матери» - фотоколлаж «Ах, какая мамочка!» Фотоколлаж «Любимые национальные блюда нашей семьи»
4	Декабрь	Познакомить родителей с особенностями развития речи детей 3-4 лет, способствовать созданию положительного эмоционального настроя. Педагогическое просвещение родителей в вопросах развития речи детей Привлечь внимание родителей к информации родительского уголка при помощи наглядного метода. Вовлечь родителей в совместную подготовку к предстоящему новогоднему празднику. Вовлечь родителей в совместную работу по постройке снежного городка и украшения участка с целью совместного творчества. Привлечь внимание родителей к информации Привлечь и заинтересовать родителей созданием совместных	 Консультация «Зачем и как учить стихи» Проект с родителями «Помогите птицам зимой!» Оформление папки передвижки «Декабрь – наблюдаем, играем, читаем» Творческая мастерская родителей поделок к Новому году.

		работ с новогодней тематикой.	
5	Январь	Сформировать у родителей стойкое желание принимать активное участие в жизни детей и группы. Информировать родителей о важности данной проблемы, воспитывать в детях с раннего возраста желание соблюдать правила дорожного движения. Информировать родителей о важности соблюдения единых требований. Привлечь внимание родителей к информации Обратить внимание родителей на то, что детей с раннего возраста необходимо знакомить с народным фольклором, для воспитания любви к своему народу и чувство патриотизма.	 «Родительская почта» - тетрадь отзывов и предложений Презентация «Я и дорога» Оформление папки передвижки «Январь – наблюдаем, играем, читаем». Мини собрание «Знакомьте малышей с народным фольклором»
1	Февраль	Воспитывать любовь и уважение детей к своим папам, дедушкам, Российской армии. Создать праздничную, тёплую, доброжелательную атмосферу. Предложить родителям как развивать ребёнка через поделки. Донести до родителей информацию о необходимости морального воспитания детей с раннего возраста. Привлечь внимание родителей к информации, вызвать желание принять участие в оформлении папки передвижки и фотовыставки совместно с детьми. Информировать родителей о важности данной проблемы.	 Родительский клуб «Как приучать малыша самому одеваться и раздеваться». Консультация «Можно, нельзя, надо» (о моральном воспитании ребенка) Изготовление поделок с папами из бросового материала «Наши руки, не для скуки» Оформление папки передвижки «Февраль – наблюдаем, играем, читаем. Фотовыставка «Знакомьтесь, мой замечательный папа»

1	Март	Провести тренинг по данной теме, обменяться мнениями и опытом с родителями по данному вопросу. Создать праздничную, тёплую, доброжелательную атмосферу при подготовке к фотовыставке. Привлечь родителей к полезной и нужной информации. Подготовить родительский уголок к весеннему сезону с целью привлечения внимания родителей к полезной и нужной информации. Проконсультировать родителей об опасности оттепели. Проконсультировать родителей о том, что необходимо делать, чтобы привить у ребенка любовь к книге	 Тренинг «Как преодолеть капризы» Оформление папки передвижки «Март – наблюдаем, играем, читаем». Инструктаж по технике безопасности «Чем опасна оттепель на улице». Фотовыставка «Мы мамины помощники» Вечер вопросов и ответов «Как воспитать у ребенка любовь к книге».
1	Апрель	Привлечь родителей к полезной и нужной информации. Провести беседу по данной теме Проконсультировать родителей и раздать памятки по данной теме. Подвести итоги прошедшего года,	 Оформление папки передвижки «Апрель – наблюдаем, играем, читаем». Беседа «О совместном с детьми наблюдении за весенней погодой, явлениями, изменениями в природе». Памятка «Если ребёнок испытывает страхи» Родительское собрание «Чему мы научились»
1	Май	Пропагандировать семейные ценности, любовь и уважение к семье. Проконсультировать родителей по данному вопросу Привлечь внимание родителей к информации Подвести итоги совместной деятельности воспитателей, родителей и детей за прошедший год.	 Устный педагогический журнал «Говорите с ребенком правильно» Консультация «Как организовать летний отдых детей» Фотоколлаж «Семейные традиции народов разной национальности» Презентация для родителей «Наша жизнь в детском саду»

Средняя группа

Воспитатели: Грачева С.А., Митина Т.В.

Месяц	Формы работы, со-	Цель
	держание	

	Оформление информа- ционного стенда	Распространение педагогических знаний среди родителей. Активация родительского внимания к вопросам воспитания, жизни ребенка в детском саду.
	Оформление папки - передвижки «Сен-тябрь»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок.
Сен-	Памятка для родителей по антитеррористической безопасности	Родителям нужно научить ребенка простым правилам безопасности. Гуляя с ребенком, нужно периодически обсуждать эти правила и напоминать ребенку о них. Памятку по антитеррору нужно изучать с ребенком еще с младших групп детского сада.
тябрь	Родительское собрание: Педагогическая гостиная «Задачи воспитания и обучения на учебный год».	Расширение взаимодействия между воспитателем и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей. Познакомить родителей с задачами и особенностями образовательной работы, задачами МАДОУ на новый учебный год
	Консультация «Портфолио дошколь- ника»	Предложить родителям новую полезную для детей и родителей деятельность — изготовление дошкольного портфолио. Рекомендации по изготовлению, оформлению, внесение в портфолио индивидуальных материалов из детского сада
	Калейдоскоп добрых дел	Изготовление родителями и детьми атрибутов к сюжетно - ролевым играм.
	Открытый диалог «Драчуны. Как исправить ситуацию»	Вовлечение родителей в педагогическую деятельность. Совместный поиск путей решения проблем воспитания.
	Памятка «Стань заметней на дороге»	Повысить компетентность родителей в области предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.
Ок- тябрь	Материалы для оформления родительского уголка в групповой раздевалке «Октябрь»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок.
	Информа- ция «Профилактика ОРВИ» «Вакцинация против гриппа «ЗА» и «ПРОТИВ»	Привлечь родителей к данной информации.

	Осенний праздник для детей и родителей «Золотая осень».	Вовлекать родителей в совместное с детьми творчество, призывать их развивать творческие способности своих детей.
	Памятка по закреплению изученных слов на татарском языке дома»	Психолого – педагогическое просвещение родителей За- крепление изученных слов на татарском языке дома
	Материалы для оформ- ления родительского уголка в групповой раздевалке «Ноябрь»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок.
	Марафон «Добрых дел мастера!».	Изготовление родителями и детьми кормушек для птиц
	Папка - передвиж- ка «Роль дидактиче- ской игры в семье и детском саду!»	Дать знания о важности настольно – развивающих игр, их значении, подборе для детей этого возраста, проведение игры, правилах.
Но- ябрь	Концерт, посвященный Дню матери	Поздравление мам детей с праздником.
	Оформление наглядно – текстовой информации: «Если хочешь быть здоровым – закаляйся!»	Ознакомление родителей с приемами профилактики про- студных заболеваний в осенне–зимний период
	Рекомендация «Игровые упражнения по закреплению дома слов на татарском языке»	Повышение педагогической культуры родителей
	Материалы для оформ- ления родительского уголка в групповой раздевалке «Декабрь»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок.
	Консультация «Роль книги в речевом развитии детей»	Формирование у детей богатого словарного запаса, развитие воображения и памяти, помочь узнать что-то новое.
Де- кабрь	Консультации « Береги себя» (охрана безопасности жизни — о чем можно побеседовать с ребенком)	Ознакомление родителей воспитанников с основными факторами, способствующими укреплению и сохранению здоровья дошкольников в домашних условиях и условиях детского сада
	Семейный творческий конкурс «Новогодняя фантазия»	Приобщить малоактивных родителей к совместной групповой деятельности, дать возможность всем семьям проявить творчество, воспитывать желание порадовать всех на празднике, сплочённость

	Буклет «Безопасный Новый год» Утренник «Здравствуй праздник новогодний	Повышение компетентности родителей по вопросам касающихся безопасности. Объяснить родителям актуальность, важность проблемы безопасности детей в Новогодние и Рождественские праздники, повысить образовательный уровень родителей по данной проблеме. Формировать чувство повышенной опасности огня. Познакомить родителей с правилами безопасности на замёрзших водоёмах.
	Материалы для оформ- ления родительского уголка в групповой раздевалке «Январь»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок
	Индивидуальные беседы по теме «ЗОЖ»	Пропаганда здорового образа жизни. Привлечение внимания семьи к вопросам оздоровления детей в домашних условиях
Ян- варь	Памятки для родителей: «Искусство наказывать и прощать», «Как правильно общаться с детьми»	Индивидуальные беседы, обсуждение конкретных проблем, случаев
	Индивидуальные беседы с родителями. Обсуждение особенностей поведения, характера и привычек ребёнка	Установление доверительных отношений с родителями. Демонстрация заинтересованности воспитателя в воспитании конкретного ребёнка
	Материалы для оформления родительского уголка в групповой раздевалке «Февраль»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок
Фев-	Консульта- ция «Значение домаш- них животных для нравственного воспи- тания ребёнка»,	Повысить компетентность родителей о влиянии общения дошкольников с животными, наблюдения за ними, трудовые действия по уходу за домашними питомцами и создание для них необходимых условий, на формирование понимания у детей ценности всего живого.
раль	Коллаж «Профессии настоящих мужчин» (фото-коллаж, иллю-страции, коллаж из рисунков, альбомов и др.)	Развивать желание порадовать пап своими поздравлениями, рисунками, добрыми пожеланиями
	Беседа «Осторожно, гололед»	Предупреждение несчастных случаев зимний период и ознакомление с правилами безопасного поведения при гололѐде.
Март	Материалы для оформ- ления родительского уголка в групповой раздевалке «Март»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок

	Творческая выставка детских работ « Как я маме помогаю», «Моя мама самая красивая».	Развивать желание порадовать мам своими поздравлениями, рисунками, добрыми пожеланиями. Привлечение внимания родителей к детскому творчеству; формирование уважительного отношения к детским работам.
	Развлечение «Мамочки роднее нет».	Установление эмоционального контакта между педагогами, родителями, детьми, улучшение детско- родительских отношений
	Консульта- ция «Формирование самостоятельности у детей»	Усиленность ребенка в родительских видах деятельности во многом зависит от умения действовать самостоятельно
	Советы родителям: «Читайте вместе с ребёнком», «Игры и упражнения по развитию речи».	Повышение педагогической культуры родителей
	Материалы для оформ- ления родительского уголка в групповой раздевалке «Апрель»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок
A	Буклет «Пожарная безопасность» «Соблюдайте правила дорожного движения»	Объединение усилий педагогов и родителей по приобщению детей к основам пожарной безопасности, правилам дорожного движения.
Ап- рель	Консультация «Играйте вместе с детьми»	Формировать у детей уровня развития познавательных интересов, путем наблюдения ребенка в разных видах познавательной деятельности
	Рекоменда- ции «Опасные ситуа- ции в жизни ребёнка»	Пополнить знания родителей в области обеспечения безопасности ребёнка, охраны его жизни и здоровья
	Памятка «Словарный минимум по изучению татарского языка в средней группе»	Вовлечь родителей к изучению татарского языка
Май	Материалы для оформ- ления родительского уголка в групповой раздевалке «Май»	Оказание помощи родителям в организации домашних развивающих занятия с ребенком, в выборе художественных произведений для чтения и заучивания, рекомендации по организации наблюдений за природой во время прогулок
	Итоговое родительское собрание: дискуссия "Как повзрослели и чему научились наши дети за этот год. Организация летнего отдыха детей"	Демонстрация сформированных умений и навыков, знаний детей, развитие взаимодействия детей, родителей и работников ДОУ. Способствовать формированию коллектива группы. Распространение педагогических знаний среди родителей, теоретическая помощь родителям в вопросах воспитания детей

Оформление стенда «День победы»	Развивать патриотические чувства у детей.
Памятка "Диалоги для закрепления дома слов к проекту «Минем өем» для детей 4-5 лет."	Вовлечь родителей к изучению татарского языка
Памятка «Безопасность ребенка в быту»	Нацелить родителей проявлять особое внимание к особенно подвижным детям в весенний пожароопасный период по их безопасному поведению
Проведение инструктажа по технике безопасности детей летом	Активизировать и обогатить знания родителей в области безопасности жизнедеятельности в летний период времени, направленные на предотвращение смертности и потерь здоровья детей от внешних факторов и причин

Старшая группа Воспитатели: Газизова Г.Ш., Цыганова Л.А.

Me-	Название мероприятия	Цель проведения меро-	Индивидуальная работа
сяцы		приятия	, .
Сен- тябрь	1. Организационное родительское собрание «Что должен знать ребёнок 5 –6 лет» 2. Консультация «Всё о развитии детской речи». 3. Анкетирование родителей. Тема: «Какой вы родитель?».	Знакомство родителей с требованиями программы воспитания в детском саду детей 5 – 6 лет. Психолого— педагогическое просвещение родителей по вопросам речевого развития ребёнка. Повышение педагогиче-	Беседы по адапта- ции, обновление груп- пового инвентаря, участка. Консультация для ро- дителей по правильно- му выполнению лого- педического домашне- го задания.
Ок- тябрь	1. Консультация «Игра, как средство воспитания дошкольников». 2. Педагогический всеобуч «Что надо знать о своём ребёнке» 3.Круглый стол: «Нужно ли знать родной язык»	ской культуры родителей Распространение педагогических знаний среди родителей, теоретическая помощь родителям в вопросах воспитания детей. Анализ информации о воспитанниках и их семьях. Совершенствование психолого-педагогических знаний родителей.	Беседа «Совместный труд ребенка и взрослого» Беседы «Одежда детей в группе и на улице, ее маркировка». Индивидуальные беседы с родителями о необходимости проводить вакцинацию против гриппа и ОРВИ

Но- ябрь	1.Папка-передвижка для родителей. Тема: «Помогите детям запомнить	Реализация единого воспитательного подхода при	Индивидуальные беседы с родителями. Тема
yohn	правила пожарной безопасности». 2.Образовательный Квест - «Играем ,как дети».	обучении ребёнка правилам пожарной безопасности в детском саду и дома. Объединение усилий педагогов и родителей по приобщению детей к основам пожарной безопасности. Цель: привлечение родителей в образовательное пространство детского сада Задачи: Способствовать созданию положительных эмоциональных переживаний родителей от совместного мероприятия; Побуждать родителей к активному участию. Пробудить желание увидеть проблемы своего ребёнка изнутри и найти способы их решения. Повышение интереса родителей к образованию и самообразованию.	«Спортивная обувь для занятий физкультурой». О необходимости её приобретения Консультация «Главные направления в развитии речи детей старшего дошкольного возраста»
Де- кабрь	1. Консультация «Грипп. Меры профилактик. Симптомы данного заболевания». 2. Круглый стол. Тема: «Новые образовательные технологии и мультимедийные ресурсы нового поколения в работе с детьми 5-6 лет по обучению татарскому языку» .Наши успехи и достижения в изучении татарского языка. 3 Мастер класс «А у нас Новый год» (совместные работы детей и родителей для оформления группы)	Ознакомление родителей воспитанников с основными факторами, способствующими укреплению и сохранению здоровья дошкольников Повышение педагогической культуры родителей. Формирование первоначальных умений и навыков у детей практического владения татарским языком в устной форме. Активизация родителей в работу группы детского сада, развитие позитивных взаимоотношений работников дошкольного учреждения и родителей	Беседа «Здоровье ребёнка в наших руках». Беседа «Чесночницы — одна из мер профилактики вирусных инфекций».

Ян- варь	1. Консультация «Самостоятельность ребёнка. Её границы». 2. Педагогический всеобуч «Методы, повышающие познавательную активность дошкольников». 3. Круглый стол «Родной языкважнейшая ступень в развитии интеллектуального и духовного развития ребёнка».	Формирование единого подхода к методам оздоровления и закаливания детей в детском саду и дома. Повышение педагогической культуры родителей. Совершенствование педагогических знаний родителей.	Индивидуальные беседы. Тема: «Закаливание – одна из форм профилактики простудных заболеваний детей». Консультация «Как сделать зимнюю прогулку с малышом приятной и полезной?».
Фев- раль	 Выставка детских рисунков, тема: «Мой папа». Анкетирование Отцов и дедушек, тема: «Каковы вы мужчины?» Памятка для родителей «Несколько советов по организации и проведению детских праздников». 	Выявление и анализ информации о том, какую роль в воспитании детей занимают папы и дедушки. Распространение педагогических знаний среди родителей, практическая помощь родителям в воспитании детей	Индивидуальные беседы с папами, тема: «Кого вы считаете главным в воспитании ребенка?». Беседа «Основы нравственных отношений в семье».
Март	1. Плакат для родителей «Дорога не терпит шалости – наказывает без жалости!». 2. Выставка детских работ «Мы едим, едим, едим». 3.Анкетирование родителей: «Знаете ли вы татарский язык – язык родного края?»	Реализация единого воспитательного подхода по обучению детей правилам дорожного движения в детском саду и дома. Демонстрация творческих способностей детей, сформировавшихся умений и навыков Повышение педагогической культуры родителей.	Консультация «Ребенок и дорога. Правила поведения на улицах города». Консультация «Азбука дорожного движения». Индивидуальные беседы с родителями: «Повторяем, закрепляем», «Весёлый счёт на татарском языке», «Учим стихотворение на татарском языке», «Учим песню на татарском языке», «Сказки на татарском языке», «Сказки на татарском языке», «Словесные татарском языке».
Ап-	1. Беседа «Детский рисунок – ключ	Выявление волнующих	Консультация «Изобра-
рель	к внутреннему миру ребенка». 2. Педагогический всеобуч «Как измерить талант?».	вопросов у родителей по теме «развитие творческих способностей у детей». Знакомство родителей с задачами программы воспитания и обучения в детском саду по теме «изобразительная деятельность ребенка в дошкольном	зительная деятельность ребенка в домашних условиях». Консультация «Развитие творческих способностей ребенка Индивидуально предложить выучить стихи к конкурсу чтецов ко

		учреждении». Активизация педагогических знаний родителей.	дню рождения М. Джалиля, Г. Тукая.
Май	1.Итоговое родительское собрание «Наши успехи». 2.Консультация «Памятные места нашего города». 3.Трудовой десант Участие родителей в благоустройстве группы.	Демонстрация сформированных умений и навыков, знаний детей, развитие взаимодействия детей, родителей и работников ДОУ. Распространение педагогических знаний среди родителей, теоретическая помощь родителям в вопросах воспитания детей. Способствовать формированию коллектива группы.	Консультация «Все о компьютерных играх».

Подготовительная группа «А» Воспитатели Тарасова Г.В., Ларионова Е.В.

Chor bi monico	Наш побати	Способ реализации
Срок выполне-	Цель работы	Спосоо реализации
НИЯ	П	П Р
Сентябрь	Повышение педагогической культуры ро-	Папка-передвижка «Возрастные
	дителей.	особенности детей старшего до-
	Знакомство с требованиями программы	школьного возраста»
	воспитания и обучения в детском саду по	
	ПДД	Памятка по ПДД
	Распространение педагогических знаний	
	среди родителей, теоретическая помощь	
	родителям в вопросах воспитания детей.	Консультация «Игра, как сред-
	Знакомство родителей с требованиями	ство воспитания дошкольников»
	программы воспитания в детском саду де-	
	тей $5-6$ лет.	Родительское собрание «Что
		должен знать ребёнок 5 – 6 лет»
Октябрь	Организация совместной работы родите-	Принять участие в конкурсе
	лей и детей в	детского сада «Дары осени».
	изготовлении поделки из природного ма-	Фотогазета «Наши
	териала.	будни».
	Показать родителям чем занимаются дети	Памятка «Витаминный кален-
	в группе	дарь осени»
	Просвещение родителей в оздоровлении	_
	детей и профилактики некоторых заболе-	Коллаж для родителей «Позна-
	ваний.	комьтесь, это я!» Рисунки роди-
	Совершенствование психолого-	телей и детей
	педагогических знаний родителей.	
Ноябрь	Формировать у детей и родителей заинте-	«Умные игры» Помощь – совет
•	ресованность и умение играть в настоль-	по приобретению игр домой,
	ные дидактические игры.	привлечению детей в игру.
	Объединение усилий педагогов и родите-	Папка-передвижка «Помогите
	лей по приобщению детей к основам по-	детям запомнить правила пожар-
		The state of the s

	жарной безопасности. Формирование единого подхода к методам оздоровления и закаливания детей в детском саду и дома. Повышение педагогической культуры родителей. Вовлечение родителей в проектную деятельность.	ной безопасности» Памятка «Приглашаем к сотрудничеству» Проект «Что за прелесть эти сказки!»
Декабрь	Реализация единого подхода детского сада и семьи в организации познавательно- исследовательской деятельности детей. Обогатить и повысить опыт родителей. Реализация единого воспитательного под- хода при обучении ребёнка правилам до- рожного движения в детском саду и дома. Демонстрация творческих способностей детей и родителей, сформированных твор- ческих умений и навыков, развитие поло- жительного, эмоционального взаимодей- ствия родителей, детей и работников ДОУ.	Папка-передвижка «Зимушка- зима» Родительское собрание Памятка «Безопасные шаги на пути к безопасности на дорогах зимой» Мастерская Деда Мороза Новогодний карнавал
Январь	Привлечь родителей к совместному художественному творчеству с детьми. Реализация единого подхода по обучению ПДД в детском саду и дома. Ознакомление родителей с правилами организации работы ребёнка на компьютере, чтобы не навредить здоровью.	Выставка детских рисунков «У леса на опушке, жила Зима в избушке» Акция «Азбука дорожного движения» Консультация «Ребёнок и компьютер»
Февраль	Активизация родителей в работу группы по проведению тематической выставки совместных поделок родителей и детей. Повышение педагогической культуры родителей. Установление партнёрских отношений с семьями воспитанников, совершенствование психолого-педагогических знаний родителей. Знакомство с требованиями программы воспитания и обучения в детском саду по правилам дорожного движения разработка методического обеспечения.	Выставка рисунков «Папа, мама, я — очень дружная семья» Папка-передвижка «Какие родители, такие и дети!» Круглый стол «Поощрять или наказывать» обмен мнениями и опытом. Тематическая выставка «Внимание улица!» книги, дидактические пособия, игры
Март	Демонстрация творческих способностей детей, сформировавшихся умений и навыков. Реализация единого подхода в формировании у дошкольников бережного отношения к природе и организации исследовательской деятельности в ДОУ и семье. Распространение педагогических знаний среди родителей, практическая помощь семье в воспитании и обучении ребёнка. Реализация навыков позитивного - кол-	Творческие работы детей и родителей к 8 марта «Мама, моё солнышко» Памятка «Весна — Красна снова в гости к нам пришла (стихи местных поэтов о весне, весенние приметы, народные праздники, рисунки о весне) Консультация «Математическое развитие детей в семье» Фитодизайн: создание «Огорода

	лективного общения детей, родителей и	на подоконнике» - совместный
	педагогов.	труд детей, родителей и педаго-
	Формирование педагогической компетен-	ГОВ
	ции родителей. Развивать интерес родите-	Консультация «Развитие словес-
	лей к использованию разнообразных форм	но-логической памяти детей 5-6
	организации совместной деятельности с	лет»
	детьми.	
Апрель	Распространение психолого-	Памятка «Развиваем мелкую мо-
	педагогических знаний среди родителей	торику рук»
	будущих школьников, практическая по-	Консультация «Как провести вы-
	мощь семье.	ходной день с ребёнком»
	Обогащение педагогических знаний роди-	Папка-передвижка «Детский ри-
	телей.	сунок – ключ к внутреннему ми-
	Выявление волнующих вопросов у роди-	ру ребенка»
	телей по теме «развитие творческих спо-	Родительское собрание по ито-
	собностей у детей».	гам года
	Подведение итогов воспитательно-	
	образовательной деятельности группы,	
	повышение информированности родите-	
	лей о жизни детей в д/саду за год.	
Май	Включение родителей в работу группы,	Оформление альбома «Бессмерт-
	развитие позитивных взаимоотноше-	ный полк»
	ний. Реализация единого подхода детского	Выставка детского рисунка «До-
	сада и семьи в работе по патриотическому	рожная азбука»
	воспитанию.	Акция «Дарю игрушку для лет-
	Реализация единого подхода детского сада	них игр»
	и семьи по обучению детей правилам до-	1
	рожного движения.	
	Расширение социальных связей в едином	
	информационно-образовательном про-	
	странстве; привлечение родителей к про-	
	блемам детского сада.	
	1 1 1 1	I .

Подготовительная группа «Б» Воспитатели Козырькова О.А., Грачева С.А.,Газизова Г.Ш.

Месяц	Название мероприятия	Цель
Сентябрь	1. Групповое родительское собрание «Год до школы»	Знакомство родителей с задачами воспитания и обучения детей на учебный год, психологическими и возрастными особенностями детей 6-7 лет. *Формирование правильной позиции родителей в оценке готовности дошкольников к обучению в школе и причины неудовлетворительной адаптации ребенка к школьной жизни.
	2. Анкетирование родителей	Изучение отношения родителей к проблеме подготовки детей к школе, их ожиданий от ДОУ, выявление индивидуальных особенностей ребенка — будущего школьника.
	3. Консультация «Все о развитии речи»	Дать родителям необходимые знания о развитии речи старших дошкольников.
	4. Детская творческая вы-	Активизировать родителей и детей в участии в конкур-

	_	
	ставка рисунков «Мой любимый воспитатель»	cax.
	5. Папка-передвижка «Зачем рисовать?»	Показать необходимость рисования для каждого ребенка.
Октябрь	1. «Физкульт — ура! Ура! Ура! Ура!» /памятки, рекоменда- ции на тему здорового образа жизни, профилактика нару- шения осанки, комплексы упражнений/.	Пропагандировать здоровый образ жизни, познакомить с мерами профилактики нарушения осанки. Предложить комплексы упражнений интересные подвижные игры.
	2. Тренинг для детей и родителей «Мы вместе»	Помочь родителям и детям взаимодействовать с доуг другом
	3. Беседа «Правила хорошего тона»	Соблюдать правила поведения в группе, поощрять теплые взаимоотношения
	4. Консультация для родителей "Нравственно- патриотическое воспитание дошкольников"	Познакомить родителей с понятием нравственно-патриотического воспитания
Ноябрь	1. Информационный стенд «Конвенция о правах ребенка»	Знакомить родителей с правами ребенка
	2. Информационный стенд ««Безопасность на дороге. Легко ли научить ребёнка правильно вести себя на дороге»	Реализация единого воспитательного подхода по обучению детей правилам дорожного движения.
	3. Праздник «День матери»	Помощь родителей в воспитании любви, уважения к мамам, донести до детей, что дороже мамы никого нет, что мама — самый близкий и лучший друг.
	4. Мастерская добрых дел «Кормушки своими руками» (совместная деятельность родителей с детьми).	Объединить поколения, детей и взрослых, занятых общим делом. Привлечь родителей к нравственному воспитанию детей, совместному труду; сплочение детского и взрослого коллектива.
	5. Папка передвижка «Наша Родина – Россия»	Привлекать родителей к воспитанию патриотических чувств в детях.
Декабрь		Побуждать родителей к совместному творчеству с детьми
	2 .Консультация «Готовим руку дошкольника к письму».	Дать рекомендации родителям по подготовке ребёнка к школе.
	3. Праздник «Новый год».	Вовлечь родителей и детей в подготовку к новогоднему празднику.
	4. Наглядно- информацион- ный материал «Что наблю- дать в природе зимой».	Реализация единого подхода детского сада и семьи в организации исследовательской деятельности дошкольников.
	5. Памятка «Агрессивные дети»	Познакомить родителей с понятием агрессивность, причинами ее появления.

учебе»	«Режим будущего школьника»
2. Консультация «Как провести выходной день с ребёнком».	Предложить родителям ряд мероприятий и приёмов проведения выходного дня с ребёнком. Предложить родителям поделиться опытом друг с другом в воспитании детей.
3.Индивидуальные беседы «Обучение запоминанию» 4. Памятка: «Искусство про-	Распространение педагогического опыта по обучению заучивания стихов. дать рекомендации по воспитанию нравственных качеств
щать и наказывать». 1. Индивидуальные беседы «Игры и упражнения для развития логического мышления»	ребёнка. Развитие воспитательного потенциала семьи
ков	Демонстрация уважительного отношения к роли отца в воспитании ребенка. Формирование атмосферы общности интересов детей, родителей и коллектива
3. Совместное мероприятие «Папа и я - лучшие друзья»	Привлечение родителей к совместной деятельности с детьми; развитие творческого взаимодействия родителей и детей.
4. Консультация «« В игре готовимся к школе»	Обсуждение проблем интеллектуальной готовности ребенка к школе. * Знакомство с играми, помогающими увидеть особенности проявления познавательной активности ребенка, его эмоциональной и социальной готовности
1. Изготовление атрибутов для спортивного уголка	Воспитывать желание активно участвовать в жизни группы
2. Творческая выставка поделок и рисунков «Все цветы для вас мамы и бабушки»	Привлечь внимание родителей к творчеству детей
3. Совместное создание в группе огорода.	Приобщить родителей к созданию в группе огорода, продолжать знакомство детей с растениями, уходу за ними
4. Консультация «Развитие творческих способностей ребенка»	Осветить родителям требования программы по изодеятельности старших групп.
5. Праздник «8 марта»	Привлечение родителей к совместной организации праздника
1. Конкурс детского рисунка «Я рисую космос»	Привлекать родителей к участию в жизни группы
онного уголка * « Воспитание самостоя- тельности»; * «Уголок ребенка в семье»; * «Правила передачи ответ- ственности»;	Донесение родителям информации об особенностях предстоящей школьной жизни. * Развитие сотрудничества при решении различных проблем будущего школьника.
	сти выходной день с ребёнком». 3.Индивидуальные беседы «Обучение запоминанию» 4. Памятка: «Искусство прощать и наказывать». 1. Индивидуальные беседы «Игры и упражнения для развития логического мышления» 2. Выставка поделок и рисунков «Мы будущие защитники Родины» 3. Совместное мероприятие «Папа и я - лучшие друзья» 4. Консультация «« В игре готовимся к школе» 1. Изготовление атрибутов для спортивного уголка 2. Творческая выставка поделок и рисунков «Все цветы для вас мамы и бабушки» 3. Совместное создание в группе огорода. 4. Консультация «Развитие творческих способностей ребенка» 5. Праздник «8 марта» 1. Конкурс детского рисунка «Я рисую космос» 2. Оформление информационного уголка * « Воспитание самостоятельности»; * «Уголок ребенка в семье»; * «Правила передачи ответ-

	3. Привлечение родителей к субботнику на участке группы.	Способствовать развитию совместной трудовой деятельности детей и родителей.
	4. Консультация «Помогите детям запомнить правила пожарной безопасности»	Закрепить элементарные правила пожарной безопасности
		Дать родителям знания о необходимости лепки для здо- ровья ребенка, полезных свойствах глины.
Май	Организация выставки - поздравления к Дню Победы. 2. Итоговое родительское собрание «А ваш ребёнок готов к школе».	Дать родителям информацию об уровне готовности де-
	3. Памятка родителям: «Безопасное поведение детей на дороге.»	Реализация единого воспитательного подхода по обучению детей правилам дорожного движения в д\с и дома.
	4. Фотовернисаж: «Вот и стали мы на год взрослей».	Вовлечение родителей в подготовку к выпускному вечеру. Укреплять дружеские взаимоотношения в коллективе группы.
	5. Выпускной вечер «До свидания, детский сад!»	Создать радостное настроение у детей и родителей, получить положительные эмоции.

4. Контроль, руководство педагогическим процессом

Цель: совершенствование работы учреждения в целом, выявление уровня реализации годовых и других доминирующих задач деятельности ДОУ

$N_{\underline{0}}$	Вопросы на контроле	Срок	Ответственные
Π/Π			
Опер	ативный контроль		
1.	Выявление состояния работы педагогического кол-	В течении го-	Заведующий ДОУ
	лектива и отдельных воспитателей на определенном	да	Ст. воспитатель
	этапе работы ДОУ.		медсестра
	Приложение 1		
П			•
пред	упредительный контроль		
_	упредительныи контроль : предупреждение того или иного недостатка в работе, пр	офилактика возм	пожных нарушений,
Цель	· -	офилактика возм	южных нарушений,
Цель	: предупреждение того или иного недостатка в работе, пр	офилактика возм 1раз в квартал	ожных нарушений, Заведующий ДОУ
Цель отбој	: предупреждение того или иного недостатка в работе, пр о наиболее рациональных методов работы		
Цель отбој 1.	: предупреждение того или иного недостатка в работе, пр о наиболее рациональных методов работы		Заведующий ДОУ
Цель отбој 1.	: предупреждение того или иного недостатка в работе, про наиболее рациональных методов работы Педагогическая деятельность молодых педагогов		Заведующий ДОУ
Цель отбор 1. Срав	: предупреждение того или иного недостатка в работе, про наиболее рациональных методов работы Педагогическая деятельность молодых педагогов нительный контроль	1раз в квартал	Заведующий ДОУ ст. воспитатель

Тема	тический контроль			
No	Тема	Дата прове-	Возрастная	Ответственный
Π/Π		дения	группа	
1.	«Организация работы в ДОУ по рече-	Март	Все группы	Заведующий ДОУ
	вому развитию детей дошкольного			Ст. воспитатель
	возраста»			
2.	Тематическая проверка: «Состояние	Ноябрь	Все группы	Заведующий ДОУ
	работы в ДОУ по формированию			Ст. воспитатель
	представлений о профессиях детей			
	дошкольного возраста»			
3.	Организация работы «Дополнитель-	Январь	Кружки	Заведующий ДОУ
	ные образовательные услуги»			Ст. воспитатель
Фро	нтальный контроль	1		1
1.	«Организация воспитательно-	Апрель	Подготови-	Заведующий ДОУ
	образовательного процесса по подго-		тельная груп-	Ст. воспитатель
	товке к обучению в школе с детьми		па	
	подготовительных групп».			
Внут	гренняя экспертиза	1	1	1
1.	По усвоению программного материа-	Ноябрь	Подготови-	Ст. воспитатель
	ла и по усвоению детьми программ-	апрель	тельная груп-	
	ного материала по обучению детей		па	
	государственным языкам РТ»			
Взаи	моконтроль	I		I
	: оценка педагогического процесса, осуще	ествляемая восі	питателями в ДО	У
1.	Проверка организации условий для	Октябрь	Все группы	Ст. воспитатель,
	сюжетно-ролевых игр			узкие
				специалисты
2.	Создание языковой среды в возраст-	Ноябрь	Все группы	Ст. воспитатель,
	ных группах	1		узкие
				специалисты
Итог	овый	I		I
Целн	ь: выявление готовности детей к обучению	к школе на вы	пускной группе	
1.	-контроль за работой педагогов вы-	В течение	Подготови-	Заведующий ДОУ
	пускных групп,	года	тельная	Ст. воспитатель
	-контроль за уровнем реализации		группа	
	программы,			
	-контроль за уровнем подготовки де-			
	тей к школе.			
	4.2. Контроль и оценка деятельности	ı	1	1
	Table			

Объект контроля	Вид контроля	Формы и методы контроля	Срок	Ответственные
Состояние учебно-материальной базы, финан-	Фронтальный	Посещение групп и учебных помещений	Сентябрь декабрь,	Заведующий, старший воспи-

сово-хозяйственная дея-			март, июнь август	татель, завхоз
Адаптация воспитанников в детском саду	Оперативный	Наблюдение	Сентябрь	Старший вос- питатель
Санитарное состояние помещений группы	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячно	Медсестра, старший воспи- татель
Соблюдение требований к прогулке	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячно	Старший вос- питатель
Организация питания. Выполнение натуральных норм питания. Заболеваемость. Посещаемость	Оперативный	Посещение кухни	Ежемесячно	Медработник
Планирование воспита- тельно-образовательной ра- боты с детьми	Оперативный	Анализ документации	Ежемесячно	Старший вос- питатель
Эффективность деятельности коллектива детского сада по формированию привычки к здоровому образу жизни у детей дошкольного возраста	Тематический	фотоотчеты	Декабрь	Заведующий, старший воспитатель
Состояние документации педагогов, воспитателей групп Проведение родительских собраний	Оперативный	Анализ документации, наблюдение	Октябрь, февраль	заведующий
Соблюдение режима дня воспитанников	Оперативный	Анализдокументации, посещение групп, наблюдение	Ежемесячно	Медсестра, старший воспи- татель
Организация предметноразвивающей среды (уголки экологии, экспериментирования)	Оперативный	Посещение групп, наблюдение	Февраль	Старший вос- питатель
Организация НОД по познавательному развитию в подготовительной группе	Сравнительный	Посещение группы, наблюдение	Март	Старший вос- питатель
Уровень подготовки детей к школе. Анализ образова-	Итоговый	Анализ документации	Май	Заведующий, старший воспи-

тельной деятельности за учебный год				татель
Проведение оздоровительных мероприятий в режиме	Оперативный	Наблюдение, анализ документации	Июнь- август	Старший воспитатель, мед-
дня				работник

5. Административно-хозяйственная деятельность и безопасность

5.1. Антитеррористическая защищенность

Мероприятие	Срок	Ответственный			
Направление № 1. Воспрепятствов	Направление № 1. Воспрепятствовать проникновению посторонних				
Контролировать состояние ограждения по периметру территории	периодиче- ски	Завхоз, рабочий по комплексному обслуживанию			
Дооснастить здание техническими системами охраны:	31.05.2023	Ответственный за антитеррористическую защищенность и заместитель по AXP			
– систему видеонаблюдения	31.05.2023	защищенность и заместитель по АЛР			
Направление № 2. Минимизировать возможные последствия терактов					
Проводить инструктажи и практические занятия	По графику	Ответственный за антитеррористическую защищенность			

5.2.Пожарная безопасность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Разработать форму журнала эксплуатации систем противопожарной защиты и регламент их технического обслуживания. Скорректировать инструкцию о мерах пожарной безопасности	Сентябрь и октябрь	Ответственный за пожарную безопасность
Разработать новые планы занятий по обучению воспитанников мерам пожарной безопасности	Сентябрь и октябрь	Старший воспитатель, воспитатели
Провести обучение работников мерам пожарной безопасности по программам противопожарного инструктажа или по программам дополнительного профессионального образования	Октябрь	Заведующий, ответственный за пожарную безопасность
Разработать график тренировок, приказ о тренировке по эвакуации, план тренировки по эвакуации, календарный план тренировки	Сентябрь и октябрь	Заведующий
Провести тренировку по эвакуации при пожаре с учетом посетителей	Ноябрь, август	Заведующий, ответственный за пожарную безопасность
Проверить помещение для массовых мероприятий	По мере необходимости	Заведующий, ответ- ственный за пожарную

		безопасность
Разместить информацию о пожарной сигнализации в месте установки прибора приемноконтрольного пожарного (ППКП)	Сентябрь	Ответственный за пожарную безопасность
Обеспечить каждого дежурного одним электрическим фонарем и одним СИЗ органов дыхания и зрения	Сентябрь	Заведующий
Проверить чердаки, технические помещения, цокольные этажи и подвалы	Сентябрь, февраль, июнь	Заведующий, ответственный за пожарную безопасность
Обработать инженерное оборудование и строительные конструкции зданий	После истечения срока эксплуата- ции покрытия	Заведующий, ответственный за пожарную безопасность
Проверить оснащения указателей для наружного водоснабжения	Сентябрь, март	Ответственный за пожарную безопасность
Контроль за обеспечением проезда пожарной техники со всех сторон в любое время года	Сентябрь, февраль, июнь	Заведующий, ответственный за пожарную безопасность
Направить ответственного по ГО и ЧС на дополнительное профессиональное обучение	Сентябрь	Заведующий
Разработать новую программу инструктажа по ГО и ЧС	Октябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Разработать программы лекций и памятки по ГО и ЧС для внештатных работников	Октябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Разработать планы тренировок по ГО и ЧС для работников и воспитанников	Октябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Провести повторный инструктаж для работников	Ноябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Провести противопожарные инструктажи с работниками	Сентябрь и по необходимости	Завхоз
Организовать и провести тренировки по эвакуации	Октябрь, апрель	Завхоз
Провести ревизию наличия документов по пожарной безопасности. По необходимости привести в соответствие с действующим законодательством	Октябрь	Заведующий Завхоз
Организовать и провести проверку всех противопожарных водоисточников (водоемов, гидрантов), подходов и подъездов к ним на подведомственной территории. При необходимости	Октябрь декабрь	Завхоз

принять безотлагательные меры по устранению выявленных неисправностей		
Проверка наличия огнетушителей	Ежемесячно	Завхоз
Провести ревизию пожарного инвентаря	Ноябрь	Заведующий, Завхоз
Проконтролировать работы по техническому обслуживанию систем противопожарной защиты	По графику тех- обслуживания	Ответственный за по- жарную безопасность
Проверка подвала и складов на наличие посторонних предметов, строительного и иного мусора	Еженедельно по пятницам	Завхоз
Проверка наличия и состояния на этажах планов эвакуации, указателей местонахождения огнетушителей и указателей направления движения к эвакуационным выходам	Ежемесячно	Завхоз
Оформить уголки пожарной безопасности в группах	До 31 октября	Завхоз

5.3. Организация ГО и предупреждение ЧС

Мероприятие	Срок	Ответственный
Направить ответственного по ГО и ЧС на дополнительное профессиональное обучение	Сентябрь	Заведующий
Разработать новую программу инструктажа по ГО и ЧС	Октябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Разработать программы лекций и памятки по ГО и ЧС для внештатных работников	Октябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Разработать планы тренировок по ГО и ЧС для работников и воспитанников	Октябрь	Ответственный по ГО и ЧС
Провести повторный инструктаж для работников	Ноябрь	Ответственный по ГО и ЧС

3.3Хозяйственная деятельность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Субботники	Еженедельно в октябре и апреле	Завхоз
Инвентаризация	Декабрь и май	Завхоз
Анализ выполнения и корректировка ПФХД	Ежемесячно	Заведующий, Завхоз
Подготовка ресурсного обеспечения для реализации воспитательно - образовательной деятельно-	До февраля 2023	Заведующий, Завхоз

сти с использованием дистанционных технологий:		
Проведение самообследования и опубликование отчета	С февраля апреля 2023	Заведующий
Подготовка детского сада к приемке к новому учебному году	Май-июнь	Заведующий, завхоз, старший воспитатель
Ремонт помещений, здания	Июнь	Заведующий, рабочий по комплексному обслуживанию здания
Подготовка публичного доклада	Июнь- июль	Заведующий
Подготовка плана работы детского сада на 2023/2024 учебный год	Июнь-август	Творческая группа
Реализация мероприятий программы производственного контроля	В течение года	завхоз

Всего прошнуровано, продумеровано и скреплено печатью 33 листов. МАДОУ «Детский сад №8 «Теремок» г. Нурлат Республики Татарстан заведующий